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•     Ekologická stopa města se
snížila o 20 %                   (str. 2)
•     Devátý ročník Šostýnské
Venuše přivítá Eglal          (str. 4)
•     Házenkáři zůstávají
v extralize                        (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Počet lidí žijících v Kopřivnici
na ulici klesl zhruba o třetinu. Zatímco v roce 2010, kdy začal
provoz Nízkoprahového denního centra Racek, využívalo jeho
služby zhruba 150 klientů ročně, vloni jich bylo už méně než
stovka.  Přestože  tato  statistická  data  nemohou  být  přesným
odrazem situace v ulicích, mohou docela dobře posloužit k ilu-
straci vývoje v této oblasti.
„To, že počet klientů klesá,  je samozřejmě dobrá zpráva.

Není  to  jen  zásluha Racka,  ale  celého  komplexu  sociálních
služeb. Od sociální práce na radnici, kde je snaha preventivně
působit proti tomu, aby lidé přišli o bydlení, přes existenci do-
mova Salus, noclehárny či  azylového domu. Situaci pomohl
i vznik ubytoven ve městě,  ve kterých našlo přístřeší  hodně
lidí, kteří by jinak byli na ulici,“ říká Michal Raška z Nízko-
prahového centra Racek.                 (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) –
Mimo jiné i své názory na možné bu-
doucí využití areálu bývalého házen-
kářského hřiště mohli minulý týden
vyjádřit  účastníci  diskuzního  fóra
o prioritách města. Bylo připraveno

několik  námětů,  jak  prostor,  který
město  na  konci minulého  roku  zís-
kalo  za  tři miliony  korun  od  klubu
házené,  využít,  a hlasující  si mohli
vybrat, které záměry podporují, nebo
navrhnout další. „Potvrdilo se to, že

se shodujeme s veřejností ve směru,
kterým uvažujeme. Plocha by se měla
proměnit v klidovou zónu s parkovou
zelení a možností volnočasových ak-
tivit,“  říká  starosta  Miroslav  Ko-
pečný. Vyrůst  by  zde mohlo  napří-

klad  workoutové  či  parkourové
hřiště,  koutek  pro  seniory  s posilo-
vacími stroji a petangovým hřištěm,
ale i menší inlineová dráha pro děti,
které  se  učí  na  bruslích  či  na  kole.
Prostor bude vybaven lavičkami pro

posezení. Účastníci  fóra  navrhovali
například  i vznik  oplocené  plochy
pro venčení psů na volno nebo vznik
veřejného  sportoviště  s multifunkč-
ním a dětským hřištěm.

(Pokračování na straně 2)

Místo „házeňáku“ by lidé rádi viděli park a hřiště

Součástí sportovně-zábavného odpoledne připraveného v rámci Týdne pro rodinu byla i opičí dráha. Příchozí se ale v areálu
ZŠ Alšova bavili také u dalších disciplín. Více na straně 3.         FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Počet lidí na ulici během pěti
let poklesl zhruba o třetinu

K o p ř i v n i c e  (hod) - V pátek 13. května si bylo možné
prohlédnout hasičské požární zbrojnice v rámci Dne požární
bezpečnosti, který každoročně vyhlašuje Česká asociace hasič-
ských důstojníků. Když připadne třináctého na pátek, vyhlašuje
se den otevřených dveří. Smyslem této akce je vyvrátit pověry,
že pátek třináctého je nešťastný den, kdy dochází k nejrůznějším
nehodám, problémům a nesnázím. Hlavním tématem letošního
Dne požární bezpečnosti bylo heslo „Bezpečný dům, bezpečný
byt.“                                            (Pokračování na straně 2)

Den otevřených dveří přilákal
na pět stovek návštěvníků

Kopřivnici má projekt pomoci
připravit se na změnu klimatu

Diskuzní fórum 10 P proběhlo za malé účasti veřejnosti
K o p ř i v n i c e  (hod) – Za malého

zájmu  občanů  proběhlo  ve  středu  11.
května  ve  velkém  sále Kulturního  domu
v Kopřivnici diskuzní fórum s názvem „S
Vámi o všem? Ovšem!“ Tato akce se ko-
nala již podeváté a ti, kteří na ni přišli, se
zamýšleli nad tím, co by se ve městě mělo
realizovat v nejbližším období,  jaké pro-
blémy by mělo město řešit, a sestavovali
žebříček 10 P, neboli desíti příležitostí pro
další rozvoj města. 
V úvodu přivítal přítomné starosta Mi-

roslav Kopečný a seznámil je s výsledky
a plněním 10 P navržených v loňském roce.
Jak  bylo  konstatováno,  některé  aktivity

byly realizovány nebo se realizují, u dvou
či tří se hledá řešení. „V letošním roce od
vás očekáváme, že identifikujete problémy,
kterými by se mělo město zabývat. I letos
půjde  do  celoměstské  ankety  18  návrhů,
které  vzejdou  od  9  tematických  stolů.
Celoměstská anketa je plánována na období
od 23. 5. května do 30. června. Zastupitel-
stvu bude předložena konečná tabulka 10
P v září. Je možné, že aktivity zahrneme
do Akčního plánu a do rozpočtu města na
příští rok,“ pronesl v úvodu starosta s tím,
že věří, že navržené aktivity budou úspěšné
a pro město uchopitelné.
O problémech se diskutovalo u devíti

tematických stolů, kde byly požadavky se-
pisovány  na  připravené  flipcharty.  Na-
vrhovatelé pak o potřebnosti řešení navr-
žených  aktivit museli  přesvědčit  ostatní,
neboť od každého  stolu mohly postoupit
do hlasování pouze dva návrhy. Rozdělení
oblastí  bylo  tradiční  –  úřad,  trh  práce;
zdravý životní styl, zdravotnictví, sociální
služby; životní prostředí; výchovně-vzdě-
lávací proces; bydlení a veřejná prostran-
ství;  volný  čas  (sport,  kultura,  cestovní
ruch); doprava (parkování, cyklo, chodníky,
komunikace);  prevence,  bezpečnost,
veřejný pořádek a desatero Kopřivnice mla-
dých.                (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Město Kopřivnice spolu s městem
Hlučínem  se  zapojily  do  projektu Adaptace měst  na  změnu
klimatu – výběr opatření a účast veřejnosti, který zpracovala
společnost CI2, o. p. s. Projekt podpořilo dotací ministerstvo
životního prostředí a sama Kopřivnice na jeho zpracování zaplatí
na spoluúčasti 30 tisíc korun.
Cílem projektu je přizpůsobení se měst změně klimatu. „To-

hoto záměru bude dosaženo zapojením expertů a občanů vy-
braných  měst  v České  republice  do  výběru  vhodných
adaptačních opatření pro tato města, dále sdílením zkušeností
a příkladů dobré praxe mezi městy a aktivním šířením informací
o změně klimatu a jejích dopadech do měst,“ podotkl Viktor
Třebický, pracovník společnosti CI2.     (Pokračování na str. 2)

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)    -
Centrum města patřilo minulou so-
botu dopoledne Sportovním hrám
zdravotně postižených dětí  a do-
spělých. Devatenáctý ročník akce,
která se koná také jako memoriál
Petra Douska, jenž před lety my-
šlenku  her  prosadil,  přilákal  167
startujících z celé České republiky.
„Byli jsme velmi mile překvapení,
ještě v pátek se nám lidé houfně
odhlašovali kvůli počasí, a nako-
nec jsme se těšili z účasti, která je
obvyklá pro ročníky, kdy nám po-
časí neobyčejně přeje,“ nechala se
slyšet  hlavní  organizátorka  akce
Ilona Mazalová.
Počasí  nakonec  přes  poš-

mourný začátek dne pořadatelům
vyšlo,  většina  z osmi  hlavních

disciplín  se  uskutečnila  podle
plánu na prostranství před kultur-
ním domem. V interiéru se soutě-
žilo pouze v šipkách  a třech do-
plňkových disciplínách. Účastníci
her  si  znovu mohli  poměřit  své
síly  v hodu  oštěpem,  koulí  či
granátem. Svou zdatnost si ověřili
na  okruzích  okolo  kulturního
domu a přesnou mušku při střelbě
z luku  nebo  vzduchovky.  „Za
velký  úspěch  naší  akce  považu-
jeme  to,  že  se  nám  daří  do  spo-
lečné aktivity zapojovat lidi s han-
dicapem  i zcela  zdravé  a poměr
zdravých lidí, kteří se do soutěžení
zapojují,  je  stále  vyšší  a z toho
máme opravdu velkou radost,“ do-
plnila Ilona Mazalová.

(Pokračování na straně 2)

Hry tělesně postižených lákají
k soutěžení stále více zdravých

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Osobností roku 2015 v sociální
oblasti se stala Ivana Rečková.
Gratulace s kyticí a dárkem pře-
vzala  na Dni  sociálních  služeb
v pátek 13. května z rukou sta-
rosty města Miroslava Kopeč-
ného a místostarosty Stanislava
Šimíčka.
Město  letos  již  potřetí  vy-

hlásilo  anketu,  do  které mohli
nejen občané, klienti,  ale  i po-
skytovatelé sociálních služeb no-
minovat  lidi,  kteří  dlouhodobě
pracují v sociální oblasti a kteří
by si zasloužili za tuto práci oce-
nění. (Pokračování na straně 3)

Město ocenilo
Ivanu Rečkovou

za její aktivity

Po převzetí ocenění Osobnost roku 2015 v sociální oblasti z rukou starosty Miroslava
Kopečného pronesla Ivana Rečková krátkou řeč.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ
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Diskuzní fórum 10 P proběhlo...

Hry tělesně...

Kopřivnici má projekt pomoci připravit se na...
(Dokončení ze strany 1)
První schůzka, na níž byli odborní

pracovníci  radnice seznámeni s pro-
jektem, se uskutečnila 10. května. Pra-
covník společnosti CI2 seznámil pří-
tomné  s tím,  co  změny  klimatu
přinášejí, a s nutností přípravy na tyto
změny. 
„V  naší  republice  je  povědomí

o konkrétních  dopadech  změny
klimatu na města, například na vodní
režim  ve městě,  zeleň,  budovy  atp.,
poměrně malé. Přitom právě veřejná
správa na místní úrovni má nejlepší
možnosti, jak na změnu klimatu rea-
govat a jak se této změně přizpůsobit.
Následky změny klimatu se v jejich
městě mohou projevit v blízké budou-

cnosti  s vysokými  ekonomickými,
environmentálními  a sociálními  dů-
sledky. Opatření  učiněná  nyní  jsou
mnohem levnější než budoucí řešení
problémů, jako jsou přívalové deště,
přehřívání  budov  či  prostředků  ve-
řejné  dopravy  a  nedostatek  zdrojů
pitné vody,“ uvedl Třebický.
Projekt potrvá do konce letošního

roku. Do té doby vypracuje společnost
CI2  společně  se zástupci města, od-
bornou  a laickou  veřejností  návrh
adaptační  strategie města  doplněný
o soubor  adaptačních  opatření.  „Na
podzim pak proběhne akce pro veřej-
nost  a bude  vydán  informační  leták
na  téma  adaptací  na  změnu  klimatu
s plánovanými  konkrétními  opa-

třeními,“ upřesnil Viktor Třebický.
V rámci zpracování projektu bu-

dou osloveni nejen odborní pracovníci
radnice,  ale  i zástupci  společností,
které  ve městě  sídlí  nebo  tady mají
nějaký  zájem.  „Zástupci  těchto  spo-
lečností budou společností CI2 oslo-
veni především pomocí tzv. řízených
rozhovorů,  jejichž  cílem  je  získání
maxima potřebných informací, na je-
jichž základě pak budou navrhována
konkrétní opatření,“ nastínil, jak bude
probíhat práce na projektu, Hynek Ru-
líšek, vedoucí odboru životního pro-
středí. Ten poznamenal, že na radnici
bude  vytvořena  pracovní  skupina,
která bude se zástupci společnosti CI2
úzce spolupracovat.

(Dokončení ze strany 1)
U každého stolu se mimo jiné navrhovala aktivita, která by

mohla získat finanční podporu v podobě šeků v hodnotách 10
000 a 5 000 korun. Poté proběhlo hlasování, každý z účastníků
fóra měl dva hlasy, které mohl rozdělit nebo přidělit na jeden ná-
vrh. U šeku mohl každý podpořit pouze jeden návrh. Po závě-
rečném hlasování první místo v žebříčku 10 P obsadil návrh na
rekonstrukci školního hřiště při ZŠ a MŠ 17. listopadu. Druhou
příčku v počtu hlasů získal návrh na rekonstrukci dětského hřiště
v lokalitě Pod Zahradami a podnět mladých na zorganizování
Color run s dobročinným účelem skončil třetí. Šek v hodnotě 10
tisíc korun díky hlasování převzali zástupci mladých, kteří získané
peníze použijí na zorganizování Bingo večera pro seniory a sou-
těže  pro  žáky  II.  stupně  s názvem Nejchytřejší Kopřivničan.
Druhý šek v hodnotě pěti tisíc korun převzal za HC Kopřivnice
Bohuslav  Hruškovský.  Tyto  finance  půjdou  na  sportovně-
turistický příměstský tábor, který pořádá místní hokejový klub.
„Mám radost, že všechny priority z žebříčku 10 P jsou aktu-

ální, s kterými město pracuje. Poté, co projdou veřejným hlaso-
váním, uvidíme, co bude pro občany nejdůležitější, a my se jimi
budeme zabývat. Některé jsou už v rozpočtu na letošní rok a další
budeme realizovat v dalším období. U větších akcí se snažíme
získat  externí  zdroje,  aby  to  tolik  nezatížilo  rozpočet města,“
zhodnotil akci starosta Kopečný a nejen zástupcům Národní sítě
Zdravých měst, ale i přítomným občanům poděkoval za účast.

Dne otevřených dveří v požární zbrojnici v Kopřivnici využily i maminky, které přicházely
s dětmi. Ty byly velmi zvídavé a vše si prohlížely.                  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Mezi královské disciplíny sportovních her zdravotně postižených tradičně patří jízda me-
chanických vozíků.                                                         FOTO: DAVID MAcHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Hasiči  se  snažili  lidem uka-

zovat, jak jsou potřebné nejen po-
žární  detektory  a zařízení  pro
detekci nebezpečných plynů, ale
i přenosné hasicí přístroje. 
Pro  návštěvníky  byla  při-

pravena  exkurze,  kdy  se  každé
skupince věnoval hasič a odpoví-
dal na zvídavé dotazy týkající se
požární techniky, systému požární
ochrany  nebo  např.  aktuálního
tématu autonomní detekce plynů,
požárů  a vybavení.  Hasičskou
zbrojnici  v tento  den  navštívily
čtyři  stovky  zájemců,  převážně
dětí. „Během dopoledne  to byly
místní mateřské školy a ZŠ Flo-
riána Bajera, odpoledne to pak byl
druhý  stupeň  ZŠ Alšova.  Prů-
běžně během celého dne sem také
přicházeli  rodiče  s dětmi,“  oko-
mentoval  zájem  Lukáš  Žáček,
člen JSDH Kopřivnice.  

Den otevřených...

(Dokončení ze strany 1)
Snížení počtu lidí bez domova na řadě

míst Kopřivnice mohli zaznamenat i oby-
vatelé města. Stín na práci všech zainte-
resovaných  ovšem  vrhají  ojedinělé
excesy. I lidé z Racka s roky zkušeností
vloni marně  nabízeli  pomoc    člověku,
který si v obydlí proměnil altán v samot-
ném centru města. „Přestože jsme se in-
tenzivně na místě snažili situaci řešit i ve
spolupráci s dalšími subjekty, ve svobod-
ném světě máme omezené možnosti, jak
přimět ke spolupráci člověka, který po-
moc odmítá,“ uvedl Raška.
Naopak  pozitivní  příběhy  zůstávají

často před veřejností skryty. I díky  zlep-
šení ekonomické situace a vyšší nabídce
na trhu práce se daří poměrně významnou
část lidí, kteří skončili na ulici, vracet do
běžné  společnosti.  „Jde  o lidi,  kterými
otřese fakt, že se dostali do zařízení pro

osoby bez přístřeší. Snaží se mobilizovat
své poslední zdroje a aktivně svou situaci
zlepšit.  Takoví  lidé  v průběhu  jednoho
dvou měsíců, maximálně čtvrt roku, na-
cházejí práci často spojenou s nabídkou
ubytování a odrážejí se ode dna,“ nechal
se  slyšet Michal  Raška. Další  část  lidí
z ulice  má  zájem  svou  situaci  řešit
a mnohdy  se  jim  to  za pomoci dlouho-
dobé sociální práce také daří, ale často se
bohužel vracejí zpět do záchranné sociální
sítě. „Je zde také zhruba čtvrtina lidí, kteří
svou  situaci  neřeší.  Je  ovšem  otázkou,
zda je to plně v jejich rukou. Často jsou
závislí nebo psychicky nemocní,“ pravil
Michal Raška.  I proto  je  sociální  práce
s lidmi bez domova nikdy nekončící ko-
lotoč.
Denní centrum Racek není jen místo,

kde se lidé bez domova mohou schovat
před nepřízní počasí, uvařit si jednoduché

jídlo  nebo využít  hygienického  servisu.
Na rozdíl od podobných zařízení ve vel-
kých městech  totiž Racek  věnuje  velké
úsilí  individuální  i skupinové  sociální
práci s klienty a jejich aktivizaci. V závěru
dubna například v rámci Dne Země zor-
ganizovali  sběr  odpadků  na Bílé  hoře.
Devět klientů Racka vyrazilo do lesa, kde
posbírali a k cestě odnesli okolo 150 kg
biologicky nerozložitelného odpadu. Bylo
to  již poosmé, co klienti Racka vyrazili
uklidit část lesa v okolí města.
Za šest let své existence poskytlo cen-

trum Racek službu 382 lidem bez příst-
řeší. Jeho pracovníci realizovali bezmála
třicet  tisíc  kontaktů  a víc  než  6  tisíc
intervencí.  Jednadevadesát  lidí  odešlo
z této služby a vrátilo se zpět k běžněj-
šímu způsobu života tak, že získali legální
příjem a bydlení v návazné sociální službě
nebo ubytovně.

Počet lidí na ulici během pěti let poklesl zhruba...

(Dokončení ze strany 1)
Dopolední  program,  orámovaný

hudebními produkcemi v podání Měst-
ského dechového orchestru a country
kapely Cizinci,  doplnil  tradiční  gala-
večer  s předáváním  cen  a zábavou
určenou všem účastníkům her. Ti si le-
tos pochvalovali doprovodný program,
dojalo je taneční vystoupení Karolínky
Dejové v choreografii Panenky, dech
se  tajil  při  vystoupení  akrobatického
Dua Fatale a nevšední podívanou bylo
představení se švihadly, které předvedli
mladí z kroužků novojičínského centra
volného času Fokus.
Sportovní  hry  zdravotně  postiže-

ných  jsou  svým  rozsahem  i pojetím
v rámci České  republiky  ojedinělou
akcí a řada účastníků na ně jezdí pra-
videlně již několik let. „Měli jsme ve
startovní listině i několik lidí, kteří se
zúčastnili všech devatenácti dosavad-
ních  ročníků,“  řekla  Ilona Mazalová
s tím, že doufá, že tito sportovci za rok
společně  s organizátory  oslaví  kulaté
výročí her.

(Dokončení ze strany 1)
Naopak  na  středečním  setkání

přítomní  vůbec  nepodpořili  jeden
z dalších návrhů, a to využít prostor
pro přemístění trhu nebo třeba pou-
ťových lunaparků z centra města.
Letos radnice nechala odstranit

nevzhledné  a potenciálně  nebez-
pečné oplocení areálu. Plochy byly
také vyčištěny od náletových dřevin,
aktuálně je v plánu provedení ořezu
stromů na pozemku a odstraněny by
měly být  také kovové divácké  tri-
buny.
Radnice mezitím zadala zpraco-

vání studie budoucího využití pro-
storu. Ta  by měla  být  k dispozici
ještě během léta, na podzim pak ce-

lou  věc  projednají  orgány města,
a pokud  s návrhy vyjádří  souhlas,
pak by se minimálně s první etapou
realizace projektu počítalo při pří-
pravě rozpočtu na příští rok.
Občané  budou  mít  možnost

ovlivnit budoucí využití areálu bý-
valého  házenkářského  hřiště
i v rámci ankety, která bude probíhat
od  23.  května  až  do  30.  června
v rámci  hlasování  k sestavenému
žebříčku  deseti  priorit města.  Za-
pojit se do ankety bude možné buď
vyplněním tištěného kuponu, který
vyjde 26. května v Kopřivnických
novinách,  nebo  elektronicky  vy-
plněním anketního lístku na webo-
vých stránkách města.

Místo „házeňáku“ by lidé rádi...

Ekologickou stopu města se
podařilo snížit o 20 procent
K o p ř i v n i c e  (dam) – Stopa, kterou zanechává existence

města a život obyvatel Kopřivnice v životním prostředí, je menší
než před šesti lety. Hodnota takzvané ekologické stopy, jež pře-
počítává spotřebu na biokapacitu, která je potřeba, aby pokryla
nároky obyvatel a neutralizovala negativní důsledky jejich cho-
vání, poklesla téměř o 20 %. V roce 2010 činila 5,87 globálního
hektaru na obyvatele, v roce 2014, na který spadá nejaktuálnější
měření, pak už jen 4,82 gha/obyv. „Jde o velmi pozitivní výsle-
dek, ve stejném období totiž docházelo k rozvoji města, který
má vliv i na ekologickou stopu, jako je například nová výstavba,“
řekl Viktor Třebický ze společnosti CI2, která výpočet ekolo-
gické stopy Kopřivnice provedla.
Městu se tak zatím daří nad očekávání naplňovat deklarovaný

cíl,  kterým bylo  zachování  hodnoty  ekologické  stopy v míře
zjištěné za rok 2010. Na tomto vývoji se pozitivně podepsala
především nižší spotřeba tepla. V roce 2014 se spotřebovalo 67
% tepla ve srovnání s rokem 2012. Vliv poklesu spotřeby na
ekologickou  stopu  navíc  znásobila  změna  palivového mixu
zdejší teplárny ve prospěch obnovitelných zdrojů, když téměř
20 % tepla bylo získáno spalováním biomasy. Pozitivně se od-
razily také investice do snižované energetické náročnosti budov
ve městě. „Ekologickou stopu měst je možné korigovat předev-
ším regulací výstavby, která se na ekologické stopě podílí 33
%, a spotřebou energie tvořící 34 % celkové ekologické stopy.
Pokud dochází k opětovnému využití dříve zastavěných ploch
a snižují  se  energetické  nároky  budov,  je  to  cesta  správným
směrem,“ vysvětlil Viktor Třebický na přednášce o ekologické
stopě, kterou měl minulý týden v čajovně Mandala. Velký podíl
v ekologické stopě má také spotřeba potravin, která  tvoří víc
než čtvrtinu celé ekologické stopy, ale velikost této položky je
obdobná ve všech městech a je obtížné ji ovlivnit. Další oblasti
lidské činnosti již mají podstatně menší vliv. Doprava obyvatel
města tvoří například pouhých 7,9 % celkové ekologické stopy
a dobrá míra recyklace odpadů v Kopřivnici znamená snížení
ekologického dopadu a stopy města o necelé 1 %.
Kopřivnice tak podle výsledků ekologické stopy překračuje

svou biokapacitu 10krát, což je u města průmyslového charakteru
očekávaný výsledek. „Žádné město na světě se z principu ne-
vejde  do  své  biokapacity. Ve městě  dochází  k soustředění
obyvatelstva, průmyslu a dalších aspektů lidské společnosti. To
přináší  negativa  jako  zvýšené  znečištění  ovzduší  a hluk,  ale
i pozitiva, jako například menší spotřeba stavebních ploch než
u rozptýlené venkovské zástavby. V porovnání s jinými městy
v republice  je  ekologická  stopa Kopřivnice  lepší  průměrná
hodnota. Ve čtyřiatřiceti městech, kde proběhlo měření tohoto
ekologického ukazatele,  totiž činí 5,22 globálního hektaru na
obyvatele.
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K o p ř i v n i c e ,   L u b i n a (cab)
- V rámci týdne rodiny, který letos nabídl
řadu  akcí  v Kopřivnici  a Lubině,  se
konaly na dvou základních školách  spor-
tovní odpoledne. V úterý 10. května při-
chystala  ZŠ  Lubina  soutěž  rodinných
týmů, ve středu pak ZŠ Alšova připravila
v  rámci programu pro  rodiče,  děti  i ro-
dinné příslušníky disciplíny  s nesoutěž-
ním charakterem.
Lubinská  škola  je  již  dva  roky  za-

pojena do Sazka Olympijského víceboje
a chtěla do  tohoto projektu zapojit  také
rodiče,  a tak  uspořádala  rodinný  olym-
pijský víceboj. Do něj se přihlásilo cel-
kem 32 rodinných týmů, které mohly být

složeny z jednoho rodiče a dvou dětí nebo
dvou  rodičů  a jednoho  dítěte.  Z osmi
disciplín Olympijského víceboje škola vy-
brala pět – postoj čápa, skok z místa, hod
plným  míčem,  T-běh  (člunkový  běh)
a hluboký předklon. Všichni  zúčastnění
dostali po absolvování víceboje pamětní
medaili a první tři týmy pak byly vyhlá-
šeny a oceněny ve čtvrtek v rámci škol-
ního  jarmarku. Vítězem  se  stala  rodina
Sobotíkova,  druhou  příčku  obsadily  ro-
diny Černoškova a Foretova a třetí skon-
čila rodina Vu.
Základní škola Alšova nachystala ve

středu 11. května pro rodiny sportovně-
zábavné odpoledne, ve kterém šlo pouze

o splnění disciplín, nikoli o výkony v nich
dosažené. Na školním hřišti bylo připra-
veno celkem šest stanovišť – poznávání
písniček  z obrázků  a zpívání,  hod  ba-
sketbalovým míčem na koš, slalom z fot-
balovým míčem  zakončený  kopem  na
bránu a k tomu poznávání předmětů po-
slepu,  hledání  bonbonů,  chůze  po  laně
a poznávání pohádek z textů, na malém
hřišti  vedle  školy  absolvovali  příchozí
opičí dráhu a ve školní výtvarné dílně si
ještě mohli vyrobit vázu nebo pomalovat
květináč. Na  každém  stanovišti  dostaly
děti za splněný úkol bonbon a symbol do
kartičky,  která  byla  zároveň  omalován-
kou.

Školy do sportovních klání zapojily rodinné týmy

Ko p ř i v n i c e  (hod) – Za deštivého
počasí proběhl v pátek 13. května na pro-
stranství před kulturním domem Den so-
ciálních služeb. V odpoledních hodinách
na Jarmarku poskytovatelů sociálních slu-
žeb odpovídali zástupci služeb zájemcům
na dotazy. 
„Věřte, že i když je dnes nepříznivé

počasí, Kopřivnice je příznivá k sociálním
službám. Letos se nám podařilo rozdělit
mezi poskytovatele sociálních služeb té-
měř dva miliony korun, což je o něco více
než vloni. Jsme si vědomi, že ne všechny
sociální služby bychom měli  zajišťovat,
a proto  podporujeme  i externí  služby,“
uvedl  při  zahájení  akce  místostarosta

Stanislav Šimíček, garant sociální oblasti.
„Tentokrát  přijelo  představit  své

služby  celkem 24  poskytovatelů,  kteří
návštěvníkům  akce  prezentovali  třicet
devět  různých  sociálních  služeb  a zaří-
zení, a vystavují také další 4 organizace
v sociální a zdravotní oblasti,“ upřesnila
Blanka Mikundová z odboru sociálních
věcí a zdravotnictví. 
Pro děti byla připravena soutěž Víte,

kde a jak pomáháme?, při níž si, v rámci
plnění drobných úkolů, vyzkoušely, jaké
je  to  mít  nějaký  hendikep.  Například
hmatem musely zjistit, jaké předměty jsou
ukryty  v krabicích,  nebo  poslepu  pos-
kládat skládačky a další. Za splnění jed-

notlivých úkolů obdržely razítka do kar-
tičky  a za  vyplněnou  kartičku  si  pak
mohly vybrat drobný dárek. Dospělí náv-
štěvníci si mohli vedle informací odnést
i výrobky, jejichž zakoupením podpořili
např. socioterapeutické dílny. V rámci při-
praveného  programu  vystoupili  klienti
Slezské diakonie Effatha s maňáskovou
pohádkou O Smolíčkovi. Ani  tentokrát
nechyběly  ukázky  canisterapie. V prů-
běhu celé akce se na pódiu střídali členové
pěveckého  sboru  a kapely OGABA ze
ZŠ E. Zátopka,  kapela ZŠ  sv. Zdislavy
a finalisté Koprstar  z již  zmiňovaných
škol, dále ze ZŠ dr. M. Horákové a ZŠ
17. listopadu.

Poskytovatelé sociálních služeb se prezentovali před KDK

Na pochod šly rodiny i jednotlivci
K o p ř i v n i c e  (hod) – V sobotu 14. května se padesát

účastníků zúčastnilo  sportovně-zábavné akce pro celou  rodinu
s názvem Mami, tati, babi, dědo – pojďme spolu ven. Sraz účast-
níků byl před kulturním domem, odkud po skupinkách vycházeli
na trať. Někteří absolvovali celou plánovanou trasu přes Janíkovu
louku až do cíle do skautského střediska Vanaivan, jiní s ohledem
na to, že o den dřív a v noci pršelo, šli zkrácenou cestou do Va-
naivanu. Tam na příchozí čekalo pět úkolů, které pro ně připravili
skauti.  Protože  akce  byla  pro  rodinné  týmy,  odpovídaly  tomu
i úkoly. Například se museli postarat omiminko, ošetřit zraněného
chlapce, nazdobit perníčky, číst pohádky či poskládat na lepence
namalovaný dům.
Akce  se zdařila, neboť  se bavili všichni. Nejen děti  si vy-

zkoušely lanové aktivity či venkovní posilovací stroje či upekly
špekáčky.  „I  když  počasí  nevyšlo,  děti  se  dobře  baví  a jsou
spokojené, a to je hlavní. Je škoda těch, kteří na akci nepřišli,“
poznamenala jedna maminka. Druhá podotkla, že s dcerou chodí
ven za každého počasí, a tak jim to nevadilo. „Je to perfektní,
malá je nadšená, že může plnit úkoly, a je to něco úplně jiného,
než jsme zvyklí,“ chválila akci s vycházkou maminka, která se
akce zúčastnila s malou dcerkou.
Akce se zúčastnilo 15 dětí, čtyři rodinné týmy, z nichž jeden

měl osm členů. „Některé týmy byly tvořeny babičkou s vnoučaty,
ale byly i třígenerační. Jsem ráda, že se akce zúčastnili členové
seniorského klubu pěších turistů. Hlavní je, že se všichni dobře
bavili  a strávili  příjemně  sobotní  dopoledne,“  zhodnotila  akci
Jiřina Mikulenková, pracovnice sociálního odboru.

z akcí si mohli vybrat všichni
K o p ř  i v n i c e   (hod) –

V minulém týdnu proběhla řada
aktivit, které se konaly v rámci
Týdne  pro  rodinu.  Tuto  pre-
miérovou akci připravila kopřiv-
nická  radnice  ve  spolupráci
s dalšími organizacemi. 
Program odstartovaly v pon-

dělí  9.  května  dny  otevřených
dveří v Klubu Kamarád a Klo-
kanu, v další dny probíhaly be-
sedy  či  jiné  akce,  které  byly
určeny návštěvníkům všech vě-
kových generací. V neděli, kdy
akce končila, využilo bezplatný
vstup do areálu krytého bazénu

včetně sauny okolo dvou stovek
zájemců o plavání a saunování.
„Tím, že šlo o první ročník,

mohu konstatovat, že náš záměr
se zcela splnil. Navíc se připojily
různé organizace se svými akti-
vitami  a tímto  bych  jim  chtěl
všem moc poděkovat. Procházel
jsem různé akce a můžu říct, že
všechny byly velmi hezké, měly
příjemnou atmosféru. Myslím si,
že bychom tuto akci měli zopa-
kovat i v příštím roce,“ zhodnotil
celotýdenní  akci místostarosta
Stanislav Šimíček, jenž byl ga-
rantem tohoto projektu.

Ukázky canisterapie patří k největším lákadlům programu Dne sociálních služeb. Při ukázkách
výcviku se prostranství před pódiem zcela zaplnilo.                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Besedy přibližují
dětství seniorů
K o p  ř  i v n  i c  e    (hod)  –

V rámci Týdne pro rodinu pořádala
kopřivnická městská knihovna ve
čtvrtek besedu pro děti Povídání se
seniorem. „Tato setkání se seniorem
pořádáme  již  několik  let,  protože
svět  se  mění  čím  dál  rychleji
a dnešní  děti  často  nemají  ponětí
o tom,  jak  žili  jejich  prarodiče,“
okomentovala  důvod  pořádání
těchto  akcí  knihovnice Alena Pa-
velková. Tentokrát se o své zážitky
z dětství podělila s dětmi ze školní
družiny ZŠ sv. Zdislavy Ladislava
Arabaszová. Zavzpomínala na své
dětství  ve  Štramberku  a na  závěr
zodpověděla několik zvídavých do-
tazů. „Doufáme, že vyprávění paní
Arabaszové děti motivuje k tomu,
aby  si  doma  na  podobné  téma
popovídaly  se  svými  vlastními
rodiči i prarodiči a mohly srovnat
dětství svých předků s tím svým,“
uzavřela Alena Pavelková.

Lubina pořádala
jarní jarmark
L u b i n a  (hod) – Letos

poprvé  pořádala  Základní
škola v Lubině  Jarní  rodinný
jarmark. Ve čtvrtek 12. května
rodinní příslušníci žáků tamní
školy zaplnili prostor před ško-
lou,  aby  zhlédli  vystoupení
dětí, které nacvičily se svými
učitelkami.  Před  závěrečnou
písní, určené maminkám k je-
jich svátku, proběhlo ocenění
vítězných  rodinných  týmů,
které o dva dny dřív soutěžily
v  olympijském  víceboji.  Jak
bývá na školním jarmarku zvy-
kem,  nechyběl  prodej  drob-
ných výrobků ani soutěž o nej-
lepší  jarní  koláč,  do  které  se
zapojilo 25 maminek.
Na dotaz, zda půjde o no-

vou tradici jarmarků, odpově-
děla ředitelka ZŠ Lubiny Ivana
Davidová,  že  zůstanou  u  tra-
dičního  Kateřinského  jar-
marku. 

Férová snídaně doplatila
na nevlídné sobotní ráno
K o p ř i v n i c e  (dam) - Za minimálního zájmu veřejnosti

se v sobotu 14. května v sadu E. Beneše uskutečnila Férová
snídaně. Piknikový happening pod širým nebem se v Kopřivnici
uskutečnil  už  potřetí,  stejně  jako  vloni  i letos  ráno  druhé
květnové soboty moc nelákalo ke snídani v trávě.
Kopřivnice  byla  jedním  ze 159 míst  v České  republice,

která se ke kampani podporující produkty, při  jejichž výrobě
nebyla porušována lidská práva, poškozováno životní prostředí
či zneužita dětská práce, připojila.
Kromě možnosti ochutnat fairtradové čaje a kávy čekal na

příchozí v parku doprovodný program jako cvičení na aerial
hoop obručích, ranní cvičení a tvořivá dílna pro děti.

Každý, kdo v rámci sobotního pochodu všech generací přišel do skautského centra Vanaivan,
plnil úkoly. Například u babičky Růženky se zdobily perníčky.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

První Týden pro rodinu přinesl řadu aktivit pro děti, rodiče i seniory

Město ocenilo Ivanu Rečkovou...
(Dokončení ze strany 1)
„Paní  Rečková  dostává  ocenění  za  dlouholeté  působení

v sociální  oblasti  a za  její  osobní  zapálení  při  zkvalitňování
péče  o děti  s kombinovaným  postižením  zraku  a sluchu,  za
dlouhodobou a usilovnou vytrvalost při budování bydlení pro
takto postižené mladé  lidi,“ pronesl  starosta města před pře-
dáním dárků oceněné a popřál jí do dalšího období co nejméně
dětí a klientů s takovýmto postižením a aby se jí v její práci
dařilo.
„Chtěla  bych  poděkovat,  ocenění  si moc  vážím,  protože

naše  cesta  k budování  chráněného bydlení  byla  někdy  trnitá
a trvala víc jak patnáct let, ale vloni se nám to podařilo,“ po-
děkovala Rečková.
Ivana Rečková je předsedkyní občanského sdružení Záblesk,

sdružení rodičů a přátel hluchoslepých dětí, které vzniklo z in-
iciativy rodičů dětí s hluchoslepotou v září 2001 a jehož cílem
je zkvalitňovat péči o děti s kombinovaným postižením zraku
a sluchu, prosazování práv a potřeb takto postižených dětí a za-
bezpečení  důstojných  životních podmínek v dospělém věku.
Dlouhodobě se snažila uskutečnit plány na vybudování bydlení
pro postižené děti a vloni v říjnu za podpory Krajského úřadu
Moravskoslezského kraje bylo otevřeno první chráněné bydlení
určené pro nevidomé a neslyšící v areálu organizace Náš svět
v Pržně  u Frýdku-Místku.  Pravidelně  pořádá  o prázdninách
týdenní pobyty pro rodiny s dětmi a mladými dospělými po-
stiženými  hluchoslepotou. Organizuje  výchovně-vzdělávací
akce spojené s kulturními programy doprovázené výtvory po-
stižených  dětí  a mladých  dospělých.  Její  život  a srdce  jsou
naplněny neustálou snahou pomáhat lidem s hendikepem.
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K o p ř i v n i c e  (dam) – Žákům Zá-
kladní  umělecké  školy  Zdeňka Buriana
začalo období absolventských vystoupení.
Už včera v podvečer proběhl první z tra-
dičních Jarních koncertů tanečního oboru
v kulturním domě. Dnes v 17 hodin na-
bídnou mladé tanečnice a tanečníci stejný
program  podruhé.  Pro  zcela  zaplněný
velký  sál  kulturního  domu  je  připraven
program s pětatřiceti tanečními čísly. Před-
staví se všech 228 posluchačů tanečního
oboru od nejmladších dětí z přípravky až
po  26  absolventek  prvního  i druhého
stupně  ZUŠ.  Podle  vedoucí  tanečního
oboru Drahomíry Vraspírové  budou  na
programu  výhradně  nové  choreografie
vzniklé  v průběhu  aktuálního  školního
roku. Diváci mohou očekávat klasický, li-
dový i výrazový tanec v nejrůznějších po-
dobách. Scénu a rekvizity pro jednotlivá
vystoupení pak připravili žáci výtvarného
oboru školy.

Absolventské  koncerty  čekají  také
hudebníky. První z koncertů věnovaný nej-
zkušenějším  žákům  školy  proběhne  už
v pátek 20. května od 17 hodin v koncert-
ním sále školy. Další koncert proběhne ve
stejnou hodinu  a na  stejném místě  hned
v pondělí 23. května, kdy se představí žáci
paní učitelky Hany Vyhlídalové netradičně
i v doprovodu školní cimbálové muziky.
Středa 25. května bude dnem absolu-

toria  pro  žáky  výtvarného  oboru. Ti  se
představí výstavou v galerii ve vestibulu
školy,  jejíž  vernisáž  je  plánovaná  na  17
hodin. „Letos připravujeme jednu novinku.
Protože  z prostorových  důvodů  není
možné ve škole fyzicky vystavit všechny
absolventské  práce,  bude mít  každý  ab-
solvent k dispozici webovou stránku, na
které  bude mít možnost  představit  větší
množství svých děl,“ doplnil Zdeněk Ba-
binec, ředitel školy ZUŠ Zdeňka Buriana
a učitel jejího výtvarného oboru.

začalo období absolventských vystoupení

p l a c e n á   i n z e r c e

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) –
V sobotu  21.  května  se  už  po-
deváté příznivci orientálních, ale
i dalších  tanečních  žánrů  sejdou
na  festivalu  Šostýnská Venuše.
Zhruba  tříhodinový program má
začít  ve  tři  hodiny  odpoledne
a stejně jako v minulých ročnících
i tentokrát je místo konání závislé
na  počasí.  Pokud  bude  povětr-
nostní  situace  přát  festivalu  pod
širým nebem, proběhne Šostýnská
Venuše  na  louce  letního  koupa-
liště, jinak se před deštěm ukryje
do prostor kulturního domu.
Víc než dvě desítky vystupu-

jících souborů či sólistů připravily
do programu bezmála tři desítky
čísel.  „Zhruba  jedna  třetina  vy-
stoupení bude patřit orientálnímu
tanci, a to jak jeho klasickým, tak
moderním  formám,“  říká Hana

Chocholatá, jedna z organizátorek
akce. Kromě  orientálních  tanců
v mnoha podobách se návštěvníci
mohou těšit na flamenco, swing,
flirtdance  nebo  trampolínovou
show  v podání mistrů  republiky
v tomto  druhu  akrobacie.  Právě
o vystoupení  na  trampolínách
a ukázky psích  agility by diváci
v případě  přesunu  programu  do
interiéru  přišli,  neboť  by  nebylo
technicky možné je v prostorách
kulturního domu realizovat.
O hlavní hvězdu programu, ta-

nečnici Eglal, ale návštěvníci fes-
tivalu  nepřijdou  v žádném  pří-
padě. Tato profesionální tanečnice
a lektorka břišních  tanců s praxí
z Čech i zahraničí aktuálně působí
jako  sólistka Bellydance Evolu-
tion. Podle znalců žánru patří mezi
nejlepší umělce prezentující tanec

a hudbu Středního východu. Hos-
tuje na mnoha festivalech a akcích
světové úrovně,  jako  jsou napří-
klad  Fantasia  festival  Londýn,
Festival Nile group Káhira a jinde.
Kromě  vystoupení  na  pódiu

nabídne  Šostýnská  Venuše  tra-
dičně pestrý doprovodný program.
„Tentokrát jsme se snažili orien-
tovat především na rodiny s dětmi,
připraveno máme  několik  tvoři-
vých dílen  a hracích koutků pro
nejmenší děti. Část dětí  i dospě-
lých určitě ocení malování henou
a malování na obličej nebo napří-
klad tvorbu mandal,“ láká na pro-
gram Hana Chocholatá. 
Zajímavá  bude  také  „Stezka

bosou nohou“, na které si účast-
níci mohou  vyzkoušet  hmatový
vjem  z chůze  po  nejrůznějších
druzích povrchů.

Hvězdou Šostýnské Venuše bude tanečnice Eglal

Narozeninový koncert odehrála cimbálová muzika Pramínky v deseti lidech. Při ukázkách z no-
vého CD ji ještě posílili herci divadla Pod věží.                      FOTO: DAVID MAcHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Plný  sál  gratulantů  se  sešel
minulou neděli v kopřivnickém
Katolickém domě. Cimbálová
muzika  Pramínky  oslavovala
patnáct  let  své  existence
a místo přijímání darů sama na-
dělovala,  když  narozeninový
koncert využila také pro křest
svého druhého CD.
V první polovině bezmála

dvouhodinového programu se
posluchači  dočkali  muziky,
kterou Pramínky na svůj reper-
toár přidaly v posledním roce.
Kromě lašského folkloru, který
byl dominantní, zněla i muzika
z Horňácka nebo židovské me-
lodie. Ve druhé polovině kon-
certu pak Pramínky daly náv-
štěvníkům  ochutnat  menu
obsažené  na  jejich  aktuálním
CD  nazvaném  Pověsti,

povídačky  a jiné  dřysty.  Ve
spolupráci  s herci  štramber-
ského  ochotnického  divadla
Pod věží zazněly naživo hned
čtyři  krátké  příběhy  s hudeb-
ním  doprovodem.  Jedním
z nich byla také pověst O šum-
né Maryčce, která vznikla jako
první, a daly impulz pro vznik
celého projektu. 
„Měl jsem chuť zkusit stu-

dium  zvukové  tvorby  na
FAMU.  Jedním  z  požadavků
k přijímacím  zkouškám  byla
autorská  práce,  která  se měla
skládat ze zvuků, hudby a mlu-
veného  slova. Vytvořil  jsem
koncept  příběhu  doplněného
krásnými lašskými melodiemi
a písničkami a zakončené sa-
mostatnou sérií skladeb. Když
jsme  ho  pak  nahrávali,  do-
mluvili jsme se na tom, že vy-
tvoříme ještě pár dalších a že
to natočíme na cédéčko,“ po-
psal  vznik  druhé  desky  Pra-
mínků primáš Václav Kopelec. 
Cédéčku  na  svět  pomohli

také fanoušci cimbálovky, kteří
jej v HitHitové kampani pod-
pořili  víc  jak  115  tisíci  koru-
nami,  což  Pramínky  ocenily
nejen jako materiální, ale i vel-
kou  morální  pomoc.  Zájem
drobných mecenášů  projektu
výrazně  překonal  očekávání.
Původně  nastavený  limit  byl

jen necelých 78 tisíc korun.
„Překvapili mě, už když se

po  skončení  školy  nerozpadli
jako  většina  souborů,  ale  po-
kračují  pořád  dál,  což  je  nej-
krásnější dárek, jaký nám mo-
hli  dát. Vždycky  jsme  na  ně
byli  hrdí  a doufám,  že  ještě
dlouho budeme. Cením si pře-
devším  kreativity,  se  kterou
přistupují ke svému hraní. Není
to obyčejná kapela, která baví
lidi  někde  na  zábavách,  ale
mají co říci a v jejich hudbě je
osobní  vklad.  Důkazem  je
právě aktuální druhé CD, které
spojuje mluvené slovo s hud-
bou  a posunuje  jejich  laťku
ještě o kousek výš,“ řekl jeden
z kmotrů desky Zdeněk Babi-
nec, ředitel ZUŠ Zdeňka Buri-
ana,  kde  Pramínky  před  pat-
nácti lety vznikly.
Spojením mluveného slova

v původním  nářečí  Lašska
s folklorem zdejšího kraje dělá
z Pověstí, povídaček a jiných
dřystů unikátní projekt. 
„Věřím,  že  čím  starší  to

cédéčko  bude,  tím  bude  cen-
nější. Nositelé lašského nářečí
odcházejí  a noví  se  nerodí.
Jsme možná poslední generace,
která ještě může laštinu slyšet
naživo,“ nechal se slyšet Vla-
dan  Jílek,  který  Pramínky
v roce 2001 založil.

Pramínky slavily patnáctiny křtem cD

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve středu
11.  května  byli  v čítárně Městské  kni-
hovny  v Kopřivnici  oceněni  autoři  lite-
rárních a výtvarných příspěvků, které byly
vydány  v almanachu  s názvem Taková
normální  rodinka. Vloni  v prosinci  vy-
hlásila knihovna téma a do konce února
obdržela kolem sta příspěvků od žáků prv-
ních až devátých tříd. Zatímco mladší děti
na dané téma spíše kreslily, ty starší psaly
příběhy. 
„Dobrá fungující rodina je to, co každé

dítě potřebuje ze všeho nejvíce. A zdá se,
že děti,  které do našeho almanachu při-
spěly, takovou rodinu mají. Poslaly nám
příběhy veselé, napínavé i dojemné. Jsme
rádi, že jsme mohli nakouknout do spousty
normálních rodinek a prožít s nimi kousek
jejich  života. A za  to  jim  děkujeme,“
uvedla  Alena  Pavelková,  která  měla
almanach na  starosti. Nejvíce příspěvků
poslali žáci ZŠ dr. Milady Horákové a do
akce se ještě zapojili žáci ZŠ sv. Zdislavy
a ZŠ 17. listopadu.

„Chci vám poděkovat za všechny vaše
výtvarné  i literární výtvory. Tento  týden
máme akce k Týdnu pro rodinu. Pocházím
ze  čtyř  sourozenců,  sám mám čtyři  děti
a klasická  rodina  je  pro mě  na  prvním
místě. Dnes  oceníme  49  dětí  za  jejich
dílka,“ pronesl místostarosta Stanislav Ši-
míček  a poté předal  oceněným autorům
drobné dárky spolu s almanachem. 
Až do konce května je možné v čítárně

zhlédnout  téměř všechny literární a výt-
varné práce, které knihovna obdržela.

Taková normální rodinka je název letošního almanachu
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Poliklinika
Jelikož mám poslední  dobou  docela

slušné problémy s pamětí, zašel  jsem si
pro zdravotní výpis k mému doktorovi až
o týden později. Chyba lávky, říkal jsem
si. Naše Poliklinika je úžasně přehledná.
Seděl  jsem  nějakou  dobu  mezi  dů-
chodkyněmi, které mi připomínaly zlatou
dobu punčoch a sukní, kterou jsem nikdy
nezažil. Místnosti tak prázdné, tak smutné.
Lidi  chodící  sem  a tam  jako  stíny  iluzí
o zdraví. Škoda.
Nicméně  jsem  se mému  doktorovi

zmínil o mém problému s pamětí. Po ně-
kolika minutách hledání v odborné knize,
kdy jsem již přečetl všechny jeho diplomy
pověšené  na  stěně,  mě  poslal  k psy-
choložce. A tak jsem teda bloudil po Poli-
klinice doufaje, že najdu její ordinaci.
Samozřejmě jsem si spletl psychologa

s psychiatrem.  Přišel  jsem do  čekárny
psychiatrie. Sedělo tam asi šest lidí. Nějak
jsem si jich nevšímal, krom toho, že se na
mě dívali  jako na blázna. Sestra mi vy-
světlila, podotýkám znovu, kde je ordinace
psychologie. Našel jsem to. Paní mi řekla,
že se mám zastavit začátkem až dalšího
měsíce. Teď mám  strach,  že  na  to  za-
pomenu. Oproti tomu si dokonale vzpo-
mínám, jak přehlednou Polikliniku máme.
Klobouk dolů.           Ondřej Bezstarosti

Poděkování
Žijeme ve zvláštní době, kdy  se ve-

řejně  děkuje  vybraným  lidem  za  to,  že

dobře dělali svou práci, za kterou dostali
dobře zaplaceno, a zcela jsou opomíjeni
lidé, kteří zadarmo dělají to, co vůbec dělat
nemusí. Přikláním se k těm neviditelným
a ráda tuto chybu napravuji, protože díky
tomu, že ti zviditelňovaní dělali svou práci
jen dobře, tito ke své činnosti musí ještě
přispívat nejen vloženým časem mimo své
pracovní povinnosti, ale i finančními pro-
středky ze své, nikoli státní kapsy. 
Mé dnešní poděkování směřuje k paní

Daniele Seidlové, pěstounce malé, již od
narození  postižené  Karolínky  Dejové.
Naše  cesty  se  zkřížily díky přání Karo-
línky naučit se ladně pohybovat za zvuku
hudby a stát se tanečnicí na vozíčku. Na
podzim  roku  2014  se Karolínka  začala
učit  hrát  na  flétničku,  a když  odjížděla
z hodiny,  zahlédla  skupinu  děvčat,  jak
tančí. Víme  všichni,  že  děti  toho  chtějí
mnoho a my dospělí máme  tendence  je
od toho zrazovat, ale paní Daniela udělala
pravý opak. Nedala se odradit prvotním
neúspěchem a celý rok hledala možnost
začlenění Karolínky do nějakého  taneč-
ního kolektivu, což se nakonec,  tedy od
dalšího  podzimu podařilo  a začala  nav-
štěvovat výuku tance.  Dnes již Karolínka
umí  několik  choreografií,  které  tancuje
spolu s dětmi nejen z taneční školičky, ale
i se skupinou Thara-junior, jež reprezen-
tuje Taneční  centrum Relax Kopřivnice
na různých soutěžích, takže již vlastní i ně-
kolik medailí z tuzemských soutěží a byla
reprezentovat Kopřivnici i ve Vídni.
Dnes většina dětí v kroužku pohybo-

vých aktivit nevydrží a myslí si, že úspěch
přichází nejpozději za rok. Vidí své idoly,
ale nedokáží si ani představit, co všechno
musely projít. Není to jejich chyba, jsou
to jen děti, nejsou rodiči vedeny k trpěli-
vosti, a nemají tak možnost posilovat své
schopnosti vytrvat a tím teprve růst. I vět-
šina dospělých si myslí, že prohra je konec
světa, že prohru nesmí připustit, takže se
raději ničeho zásadního nezúčastňují a na-
konec se i děti prohry bojí, ale Karolínka
je díky Tobě větší bojovnicí než někteří
dospělí.
Děkuji Danielo, hlavně za Karolínku

a Filipa,  protože  oni  ještě  nemají  věk
k vděčnosti.  Mirka Břusková

Pohádkový les
Dne 1. 5. 2016 se uskutečnil Pohád-

kový  les, kterého se zúčastnilo 250 dětí
s rodiči + babičky a dědečkové a pořada-
telé,  a  dosáhl  tak  celkového  počtu  přes
700 účastníků. „Chceme vám poděkovat
za tak skvělou účast a za tak skvělou atmo-
sféru. Největší dík patří všem pohádko-
vým bytostem a ostatním organizátorům,
kteří  se  na  přípravě  podíleli  ve  svém
volném čase (neb připravit akci a vše za-
bezpečit chce pořádný kus odvahy). Dob-
rovolníci nejsou placení ne proto, že by
byli  bezcenní,  ale  protože  jsou  k ne-
zaplacení.“                        B. Klimecká,

za kolektiv Pionýra Kopřivnice 
Názory publikované v textu nemusejí

být v souladu s názory redakce.
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KINO KOPřIVNIcE
Čt 19. - pá 20. května v 17.30  hodin

drama Slovenska Čistič. Čističem je Tomáš,
jehož  osamělý  život  tvoří  stereotypní  práce.
Až jednoho dne propadne bizarnímu koníčku.

Čt 19. - pá 20. května ve 20 hodin kome-
die USA jak přežít single. New York je plný
osamělých srdcí hledajících vhodný protějšek
za  účelem  flirtu, manželství  či  něčeho mezi
tím. 

So 21. - ne 22. května v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Angry Birds ve filmu.Os-
trov, kde žijí nelétaví, ale jinak velice šťastní
ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně vzteklý
opeřenec, neposedný Žluťas a výbušný Bom-
bas tvoří v tropickém ráji partičku neoblíbe-
ných outsiderů. 

So 21. - po 23. května v 17.30 hodin ko-
medie USA Svátek matek.Ať už to znamená
strávit ho s novou láskou, ztracenou láskou či
úplně bez  lásky,  letošní Den matek se určitě
nezapomenutelně zapíše do historie romantic-
kých komedií...

So 21. - po 23. května ve 20 hodin 2D, čt
26. - pá 27. května v 17.30 hodin 3D akční
fantasy  USA X-Man: Apokalypsa. Světu
a lidem už nevládnou jen ti nejsilnější. Země
je znečištěná, plná konfliktů a násilí. Apoca-
lypse  chce  proto  zničit  současnou  civilizaci,
očistit planetu a nastolit nový světový řád, kte-
rému chce vládnout.

Út 24. května v 19 hodin anime fantasy
Japonska Kluk ve světě příšer. Příběh o dů-
ležitosti rodiny, lásky a cti vyniká fascinujícím
mistrovstvím  animace  japonského  režiséra
Mamoru Hosody. (Filmový klub)

Čt 26. - pá 27. května ve  20  hodin
romantická komedie USA Maggie má plán.
Po několika letech manželství přijde Maggie
s plánem smířit Johna s jeho bývalou manžel-
kou a vrátit jej zpátky tam, odkud si jej před
časem vyzvedla...

So 28. - ne 29. května v 15.30 hodin ani-
movaný film USA Angry Birds ve filmu.Os-
trov, kde žijí nelétaví, ale jinak velice šťastní
ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně vzteklý
opeřenec, neposedný Žluťas a výbušný Bom-
bas tvoří v tropickém ráji partičku neoblíbe-
ných outsiderů. 

So 28. - po 30. května v 17.30  hodin
dobrodružný rodinný film USA Alenka v říši
divů: za zrcadlem. Cestou do minulosti  se
Alenka setkává se svými přáteli - i nepřáteli -
v různých  dobách  jejich  životů. Čeká  ji  ne-
bezpečná  cesta,  během které musí  zachránit
potrhlého Kloboučníka dřív, než jí vyprší vše-
chen čas. 

So 28. - po 30. května ve 20 hodin horor
USA zlo nikdy nespí. Codyho sny se stávají
skutečnými,  když  spí.  Jeho  snění může  být

plné přenádherných barev či pro rodiče neuvě-
řitelných zázraků, noční můry jsou naopak až
příliš reálné a všichni tři se pomalu dostávají
na pokraj šílenství. 

KULTURNí DŮM

KOPřIVNIcE
St 18. a čt 19. května v 17 hodin Taneční

koncerty zUŠ zdeňka Buriana - ukázka ce-
loroční práce žáků a učitelů tanečního oboru 

St 25. května v 17.30 hodin jarní koncert
klasické a populární hudby - koncert sólistů,
vokální a nástrojové skupiny První soukromé
základní umělecké školy MIS music

Čt 26. května v 19 hodin Příběh zbojníka
- příběh inspirovaný lidovými tradicemi, pís-
němi a tanci v podání Vojenského uměleckého
souboru Ondráš

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální  výstava Taková normální ro-

dinka - výtvarné a literární práce žáků kop-
řivnických základních škol (do 31. května)

KATOLIcKý DŮM
Ne 22. května v 15 hodin Písmo a duch

svatý -  přednáška Gabriely Vlkové,  přední
odbornice na biblistiku

MUzEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUzEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava Krása dokonalosti...
a nedokonalosti - akty a abstrakce Lenky Do-
biášové, fotografie Evy Struškové, podvodní
fotografie Karla Fialy (do 19. června)

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Čt 19. května v 17 hodin vernisáž výstavy
Stopa, představující moderní metody krimi-
nalistiky (výstava potrvá do 24. července)

K - GALERIE
Aktuální výstavaPrvní SzUŠ MIS music

o. p. s. Kopřivnice - výstava prací výtvarného
oboru (do 29. května)

MUzEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

So 21. května v 9 hodin Když originální
šperk není frází aneb zázraky s křišťálovou
pryskyřicí - kurz tvoření Zdeňky Bizonové-
Veličkové

So 21. května v 9.30 hodin Pohankový
náramek - přijďte si vyrobit krásný letní do-
plněk

árt té kafé MANDALA
Čt 19. května 19 hodin Lam Trio - hu-

dební setkání tří hudebně odlišných osobností
na poli jazzu

So 21. května ve 20 hodin Lazer Viking
- koncert

Út 24. května v 18 hodin Rwanda: země
tisíců kopců -  cestovatelská přednáška  Jana
Macháčka

St 25. května v 17 hodin Posezení s Ire-
nou Štrbovou: Sebepoznání - povídání na ja-
kékoliv  téma, které vás zajímá na vaší cestě
sebepoznáním 

Pá 27. května v 18 hodin Absinth Party
- degustace, ochutnávka...

ROBINSON cLUB
Pá 20. května v 19.30 hodin Toto band

cz - koncert 

ŠTRAMBERK
Pá 20. května v 17 hodin zvonící meče

& Údery kordů - noční prohlídka Trúby, sou-
boje na nádvoří, ohňová show, sokolníci

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé pondělí 19.15-20.15 hodin na krytém bazéně

FOTBAL: KOPřIVNIcE: pá 20. 5. od 16.30 hod. FC Kopřivnice
- TJ Sokol Starý Jičín (19. kolo OP ml.+st. přípravky); so 21. 5. od
12.15 hod. FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát p. R. (25. kolo st.
dorostu), od 14.30 hod. FC Kopřivnice - SK Beskyd Frenštát p. R.
(25. kolo ml. dorostu), od 17 hod. FC Kopřivnice - TJ Sokol Tichá
(25. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 22. 5. od 9 hod. FC Kopřivnice -
SK Brušperk (25. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice -
SK Brušperk (25. kolo KP ml. žáků); VLČOVIcE: so 21. 5. od 17
hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Kunín B (11. kolo IV. tř. mužů
sk. A); st 25. 5. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Tichá (18.
kolo OS st. žáků 1+6 sk. B); so 28. 5. od 17 hod. FC Vlčovice-Mniší
- TJ Sokol Kateřinice (26. kolo I. B tř. mužů sk. D); LUBINA: pá 20.
5. od 16.30 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Kunín (11. kolo OP
ml. žáků); so 21. 5. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Troja-
novice I. (19. kolo OS st. žáků 1+6 sk. B); ne 29. 5. od 10 hod. TJ
Spartak Lubina - TJ Sokol Trojanovice I. (20. kolo OS st. přípravky
sk. A), od 14 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Slovan Ostrava (21. kolo
MSD žen sk. A); ŠTRAMBERK: pá 20. 5. od 16.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Spartak Lubina (19. kolo OS st. přípravky sk. A); so
21. 5. od 14.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Tatran Mankovice
(11. kolo OP ml. žáků), od 17 hod. TJ Kotouč Štramberk - Fotbal Stu-
dénka (25. kolo OP mužů); so 28. 5. od 10 hod. TJ Kotouč Štramberk
- FC Libhošť (9. kolo OS ml. přípravky), od 14.45 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Spartak Lubina (13. kolo OP ml. žáků); ne 29. 5. od
15 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Sokol Horní Bečva (21. kolo MSD
žen sk. A).

HÁzENÁ: ne 22. 5. od 8.30 hod. KH Kopřivnice B - TJ TŽ Třinec
(15. kolo MSL st. žáků sk. B); ne 29. 5. od 8.30 hod. KH Kopřivnice
B - SKH Polanka n. O. (12. kolo MSL st. žáků sk. B), od 9.45 hod.
KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (12. kolo MSL ml. žáků sk. A), od
11 hod. KH Kopřivnice A - Sokol Ostrava (12. kolo MSL st. žáků sk.
A) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

KRYTý BAzÉN: čt 19. 5. 6-16, pá 20. 5. 6-8, 14.30-21, so 21. 5.
zavřeno - plavecké závody, ne 22. 5. 10-19, po 23. 5. 6-8, út 24. 5.
6-21, st 25. 5. 6-8, 14.30-16.30, 18-21, čt 26. 5. 6-16, pá 27. 5. 6-8,
14.30-21, so 28. 5. zavřeno - plavecké závody, ne 29. 5. 10-19 hodin;
upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka plavecké školy v dětském
bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út 16-18 a pá 15-17 hod.
trénink sportovního klubu ve třech drahách plaveckého bazénu

MALý FOTBAL: so 21. 5. od 9 hod. 6. turnaj I. ligy OP, od 13 hod.
4. turnaj II. ligy OP; so 28. 5. od 9 hod. 5. turnaj II. ligy OP, od 12
hod. 7. turnaj I. ligy OP - vše hřiště ZŠ M. Horákové Kopřivnice

MINIGOLF: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (dle počasí)

REKREAČNí TURISTIKA: so 21. 5. v 6 hod. ČD, Bystřička, ČD,
BUS Mikulůvka,  hřbitov, Čarabovská oznica, BUS Bystřička, ČD
nebo pěšky do Valašského Meziříčí, ČD; st 25. 5. v 8 hod. Masarykovo
náměstí, přes hory, přes doly - směr Špakov, posezení s opékáním; so
28. 5. v 6 hod. ČD, Huslenky, zast., ČD, M, Ochmelov, U Sivků,
Hovězí, ČD;  st 1. 6. v 7.10 hod. ČD, Odry, ČD, Loučka, exkurze
Wesselský mlýn, Odry, návštěva muzea, Odry, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, ne 10-19 společná

Pátek 20. května - KOPřIVNIcKý MAGAzíN
Pátek 27. května - KOPřIVNIcKý MAGAzíN

DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Pokud vás zajímá, jaký je svět za mřížemi ženské věznice,

jak jednoduše se tam člověk může dostat, jak doplácíme na lá-
sku, kterou věnujeme nesprávnému muži, pak si přečtěte knížku
Evy Urbaníkové Nakresli mi vítr. Jeho hlavní postavy sku-
tečně žijí a příběh, kdy žena kvůli lásce překročila hranice zá-
kona, se skutečně stal.
V Irsku, vAmerice i ve Vatikánu se odehrává pravdivý pří-

běh irské matky pátrající po ztraceném synovi. Aby se matka
se synem mohli po mnoha letech odloučení setkat, museli pře-
konat nevraživost zástupců katolické církve, která  si v Irsku
z obchodování s dětmi udělala výnosný byznys. Kniha se jme-
nuje Phillomena a jejím autorem je Martin Sixsmith.

František Niedl je staronová hvězda české literatury. Nej-
více je asi známý svým cyklem historické beletrie z doby pa-
nování Václava IV. Píše však i skvělé krimipříběhy a román
Slunce na útěku je jedním z nich. Jde vlastně i výborně napsaný
postapokalyptický thriller, při jehož čtení vás bude mrazit.

Kniha ztrát a nálezů -  to  je příběh, který napsala Lucy
Foleyová. Hlavní hrdina příběhu pátrá po minulosti své matky,
která byla jako malá adoptovaná a stopy v pátrání ji přivedou
k lásce, proti které se stavěl snad celý svět.
Román Šepot vzdálených chvil, který napsala australská

spisovatelka Kate Mortonová, přivádí čtenáře do minulosti,
aby minulost pomohla současným lidem pochopit jejich vztahy
a historii  rodu.  Jeden  dopis,  opožděný  o padesát  let,  otevře
dveře do života lidí během 2. světové války…

Mo Hayder je  britská  autorka,  která  v životě  ozkoušela
různé profese. Její literární prvotinou byla krimi Ptáčník, kterou
mnozí  čtenáři  nemohli  vydýchat  kvůli mnoha morbidním
scénám. Pak se ale o ní rozepisovali velmi pochvalně, v duchu
„zrodila se  literární hvězda“. Ti z vás, kdo máte rádi ponuré
a drsné knihy, určitě rádi sáhnete po jejím novém titulu Vlk.
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s e z n á m e n í

¨    Štíhlý 64/178 hledá paní
z vesnice. Jsem z okr. NJ a za-
jímám se o zahrádkaření, ku-
tilství, fotografování v přírodě
a zdravý životní styl. Nabízím
čestnost,  úctu  a spolehlivost.
Felis. Tel. 728 167 248

d a r u j i

¨    zeminu za odvoz, lokalita
Kopřivnice. Tel. 603 742 399

¨    Prodám garáž  na Točně
v Příboře, cena dohodou. Tel.
721 766 613
¨    zahrádku  Pod  Bílou
horou,  nutno  vidět. Tel.  737
972 847 (po 16. hod.)
¨    Koupím pozemek s chat-
kou k celoroč. užívání, vč. inž.
sítí, nejlépe lokalita pod Bílou
horou  a okolí Kopř.,  nabíd-
něte, platí stále, spěchá, cena
dohodou.  E-mail:  jaja@ktk-
net.cz, tel. 604 676 472
¨    garáž  na  Severu,  platba
hotově, prosím, nabídněte. Tel.
608 220 513

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

¨    Prodám čtyřkolový elek-
trický skútr zn. LEO (fa Sivak),
stáří 6 let, málo používaný (viz
vzorek na pneu), pův. cena 44
500 Kč, nyní 8 000 Kč, nosnost
136  kg,  dojezd  36  km,  lehce
rozložitelný do zavazadlového
prostoru  auta,  certifikován  na
provoz na pozemních komuni-
kacích. Pro starší a špatně cho-
dící. Tel. 604 480 168
¨    Peugeot  406,  r. v. 1998,
v zimě nejetý, velmi dobrý stav,
1. majitel v ČR. Dohoda jistá +
zimní pneu. Tel. 721 766 613
¨    2 uzamykatelné nosiče na
kola, zn. Thule, cena 1 600 Kč.
E-mail: pavel.kaiserlich@ktk-
net.cz
¨    Koupím starší motocykl
Jawa, ČZ, s platnými doklady.
Tel. 778 456 671

p r o d á m
n e m o v i t o s t i

¨    elektrickou  tříkolku  pro
dospělé, motor 700 W, 2 bate-
rie + nabíječka, cena dohodou.
Tel. 556 812 065
¨    nastřelovací pistoli na hře-
bíky s příslušenstvím, cena do-
hodou. Tel. 556 812 065
¨    dámské  kolo  Maxbike,
vybavení Shimano, vzadu še-
stikolečko, málo používané za
3 800 Kč. Tel. 737 968 921
¨    nové  nevyužité  látky,
pošlu  i poštou.  Kopřivnice.
Fotky zašlu e-mailem: leninja-
skova@seznam.cz
¨    elektrickou baličku  ciga-
ret,  pořizovací  cena  900 Kč,
nyní 400 Kč. Tel. 704 084 643
¨    glukometr na měření krev.
cukru  pro  diabetiky,  nový,
v záruce,  poř.  cena  520 Kč,
nyní 350 Kč. Tel. 704 084 643
¨    nový tříštivý kávomlýnek
zn. Bravo, poř. cena 499 Kč,
nyní  350 Kč  (v  záruce). Tel.
704 084 643
¨    elektrické  skládací  kolo,
nové. Tel. 607 116 876

a u t o - m o t o

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes • 2 x kříženec - fena 
2 x labrador - pes • něm. ovčák - fena

k o u p í m

¨    srnčí a jelení paroží, pre-
parovaná zvířata, trofeje a ja-
kékoliv vzduchovky. Tel. 736
181 270
¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270
¨    staré  fotoaparáty  včetně
příslušenství. Tel. 736 181 270

z v í ř a t a

¨    Daruji 5týdenní potkánky
různých zbarvení, do dobrých
rukou. Tel. 606 726 557
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¨ Fotbal: muži (24. kolo OP): Tj Sokol Vražné – TJ Kotouč
Štramberk 4:2; muži (22. kolo III. tř.): FK Skotnice B – TJ Spartak
Lubina 2:1; muži (12. kolo IV. tř. sk. A): TJ Mořkov B – FC Vl-
čovice-Mniší B 6:2; ženy (19. kolo MSD sk. A): FC Rožnov p. R.
– TJ Spartak Lubina 0:4, TJ Kotouč Štramberk – SK Loděnice 3:1;
st. dorost (24. kolo KP): FC Vřesina – FC Kopřivnice 0:2; ml.
dorost (24. kolo KP): FC Vřesina – FC Kopřivnice 0:6; dorost
(22. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší – TJ Lokomotiva Suchdol n. O.
1:1; st. žáci (24. kolo KP): FC Slávia Orlová-Lutyně – FC Kop-
řivnice  0:7;  st. žáci (20. kolo 1+6 sk. B): TJ Sokol Tichá  – TJ
Spartak Lubina 3:3, FC Vlčovice-Mniší – FK Hodslavice 3:6; ml.
žáci (24. kolo KP): FC Slávia Orlová-Lutyně  –  FC Kopřivnice
2:10; ml. žáci (12. kolo OP): TJ Sokol Starý Jičín – TJ Spartak
Lubina  5:1; ml. žáci (13. kolo OP): TJ Kotouč Štramberk  - TJ
Sokol St. Jičín 2:14; st. přípravka (14. a 18. kolo OP): FC Kop-
řivnice – Fotbal Studénka 10:3,  - FK Nový  Jičín C 6:2;  st. pří-
pravka (18. kolo OS sk. A): FK Hodslavice – TJ Kotouč Štramberk
4:2, TJ Sokol Rybí – TJ Spartak Lubina 32:1; ml. přípravka (14.
a 18. kolo OP): FC Kopřivnice – Fotbal Studénka 7:4, - FK Nový
Jičín C 8:3.

¨ Házená: st. dorost (22. kolo II. ligy sk. Východ): Sokol II.
Prostějov – KH Kopřivnice 34:50; ml. dorost (22. kolo I. ligy):
HC Dukla Praha – KH Kopřivnice 28:25; st. žáci (20. kolo MSL
sk. B): TJ TŽ Třinec – KH Kopřivnice B 16:31.

v ý s l e d k y
O l o m o u c ,   O p a v a (cab) – Po

kratší pauze přišly opět na řadu v termíno-
vém kalendáři kopřivnických badmintoni-
stů turnaje, a to kategorie C. V sobotu 30.
dubna  proběhl  turnaj GPC U15  v Olo-
mouci  a o týden  později  hrála  kategorie
U13 v Opavě.
Do Olomouce odjela čtveřice mladých

badmintonistů BK Kopřivnice, ale nikdo
zde výraznější úspěch nezaznamenal. Ve
dvouhrách Tomáš Dostál i Ondřej Štěpánek
vypadli  již  v prvním  kole,  Jana Bučka
i Vendulu Janošovou zastavily v kole dru-
hém nasazené dvojky. Ve čtyřhře  rovněž
nikdo,  kromě mixu Buček  a Janošová,
který ve druhém utkání vyřadily nasazené
jedničky, neprošel přes první kolo.
V Opavě už  to pro kopřivnický bad-

minton bylo veselejší. I tady se představilo
kvarteto z BK Kopřivnice, z něhož nejús-
pěšnější  byl Tomáš Dostál. Ten  s Janem
Ovčáčikem z ČaPoZ Olomouc zvítězil ve
čtyřhře a ve dvouhře obsadil druhou příčku,
když jej ve finále porazil právě Ovčáčik.

Zbývající  kopřivničtí  zástupci Anna Slí-
vová, Petra Benišová a Jakub Raška vy-
padli  ve  všech  disciplínách  v prvním  či
druhém kole.

Výsledky badmintonistů BK Kopřivnice
na turnaji GPc U15 (Olomouc, 30. 4.):
dvouhra chlapci: T. Dostál (BK Kopř.) – T.
Matula (SK Badminton Boreček Opava) 0:2;
O. Štěpánek (BK Kopř.) – M. Rzeplinski (TJ
Slavoj  Č. Těšín)  0:2;  J.  Buček  (BK Kopř.)
– M. Breznen (Kabal team Karviná) 2:0, - L.
Franek  (TJ  Orlová-Lutyně)  0:2;  dvouhra
dívky: V. Janošová (BK Kopř.) – L. Dubská
(TJ  Sokol Klimkovice)  2:0, L. Donová  (TJ
Orlová-Lutyně) 0:2; čtyřhra chlapci: T. Do-
stál, O. Štěpánek  – D. Kopřiva  (TJ Rožnov
p. R.), T. Matula 0:2;  J. Buček, P. Míra  (TJ
Slavoj  Č. Těšín)  – M. Rzeplinski, M.  Slíva
(Kabal  team Karviná)  0:2;  čtyřhra dívky:
V. Janošová, L.  Donová  –  V. Dejlová, L.
Metzová (obě TJ S. Klimkovice) 1:2; smíšená
čtyřhra: J. Buček, V. Janošová – T. Matula,
V. Žurková  (SK  p.e.m.a. Opava)  2:0,  - M.
Kozelský, K. Petrušková (oba TJ S. Klimko-
vice) 0:2. 

Výsledky badmintonistů BK Kopřivnice

na turnaji GPc U13 (Opava, 7. 5.): dvouhra
chlapci: J. Raška (BK Kopř.) – M. Malátek
(SK Badminton Přerov) 2:0, - S. Glac (Sportc-
lub Metalurg) 0:2; T. Dostál (BK Kopř.) – M.
Oswald  (TJ  S. Klimkovice)  2:0,  - V. Klein
(SK Badminton Přerov) 2:0, - A. Pospíšek (TJ
S. Klimkovice) 2:1, - J. Ovčačík (ČaPoZ Olo-
mouc) 0:2; dvouhra dívky: P. Benišová (BK
Kopř.) – T. Šimonová (SK Badminton Bore-
ček) 2:0, - B. Helešicová (TJ S. Klimkovice)
0:2; A. Slívová (BK Kopř.) – E. Dvorníková
(TJ S. Klimkovice) 2:0, - T. Suchánková (SK
Badminton Přerov)  1:2;  čtyřhra chlapci: J.
Raška, R. Hluší (SK Badminton Přerov) – M.
Matoušek, O. Lubeník  (oba  SK Badminton
Boreček Opava)  0:2; T. Dostál,  J. Ovčáčik
- M. Matoušek, O. Lubeník 2:1, - V. Klein, M.
Malátek 2:0, - M. Waliszewski, M. Bouchner
(oba Sportclub Metalurg) 2:0; čtyřhra dívky:
P. Benišová, A. Slívová – H. Herudková, E.
Vocetková  (obě  SK  Badminton  Boreček
Opava) 0:2; smíšená čtyřhra:T. Dostál, P. Be-
nišová – J. Kostka, E. Dvorníková 2:0, - M.
Oswald, M. Larischová (všichni TJ S. Klim-
kovice) 1:2; J. Raška, A. Slívová – M. Matou-
šek, H. Herudková 0:2.

Kopřivnickému badmintonistovi Tomáši Dostálovi se dařilo

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Celkem  28  žáků  základních
škol  a příslušných  ročníků
gymnázií bojovalo v pátek 13.
května  v místním  domě  dětí
a mládeže na Velké ceně Kop-
řivnice  v šachu  2016  o titul
přeborníka jednotlivců v rámci
škol.
Do soutěže pořádané míst-

ním  šachovým  klubem ASK
Tatra Kopřivnice  se  zapojily
ZŠ E. Zátopka, ZŠ dr. M. Ho-
rákové,  ZŠ  sv.  Zdislavy
a Gymnázium TGM Příbor, je-
jichž  žáci  byli  rozděleni  do
dvou kategorii – mladší (do 5.
třídy)  a starší  (od  6.  do  9.
třídy),  mezi  účastníky  byly
tentokrát  i čtyři  dívky.  Podle
papírových předpokladů se stal
šachovým králem tercián Ma-
sarykova  gymnázia  Příbor
a hráč ASK Tatra Kopřivnice
Marek Štefaník, druhou příčku
obsadil  žák 9.  ročníku ZŠ E.
Zátopka  Adam  Červenka
a třetí skončil rovněž deváťák
Petr Štusek ze ZŠ sv. Zdislavy.
Mladší kategorii ovládl Vilém
Koudela  ze  ZŠ  sv.  Zdislavy,
který byl v celkovém hodno-
cení  třetí,  druhý  se  umístil
Filip  Svoboda  ze  ZŠ  E.  Zá-
topka  a třetí  příčku  bral  ze

stejné školy Jakub Raška.
Nejen  školy  však  měly

svůj turnaj. V týdnu od soboty
30. dubna do neděle 8. května
probíhal v ostravském kultur-
ním  domě  mezinárodní  ša-
chový festival Ostravský koník

2016, který byl pořádán záro-
veň jako mistrovství České re-
publiky mužů a žen v šachu.
V kategorii  FIDE Open  „C“
(do kategorií byli hráči rozdě-
leni  dle  jejich  umístění  v že-
bříčku Mezinárodní  šachové

federace)  se  na  páté  příčce
umístil  hráč ASK Tatra Kop-
řivnice Miroslav Bíža (r. 1941)
a sedmý skončil v konkurenci
76 hráčů a hráček Marek Šte-
faník,  který  v jednotlivcích
hostuje v klubu TJ Ostrava.

Žáci základních škol a gymnázia soutěžili v šachu
K o p ř i v n i c e  (cab) – O uplynulých dvou víkendech

měly celky malého fotbalu na programu jak ligová utkání, tak
i ta pohárová. V sobotu 7. května sehrálo osm mužstev na hřišti
ZŠ dr. M. Horákové čtvrtfinále Ligového poháru a z nich uvi-
díme v semifinále, které je na programu 18. června, dvojice 1.
FC Bari - RS Team a Gunners Kopřivnice – Lokomotiva Gang-
sters.
O týden později se celky sešly k zápasům oblastního pře-

boru, dopoledne patřilo třetímu turnaji druhé ligy a odpoledne
pak pátému turnaji první  ligy. V čele druholigové  tabulky  je
tým Everton Závišice, který však jedno utkání předehrával. Na
druhém místě je mužstvo FC Chaos, které si v tomto kole při-
psalo první porážku, a třetí příčka patří týmu Kamarádský Ky-
blík.
První lize stále vévodí bez porážky RS Team, druhou příčku

okupuje celek 1. FC Bari a stejný počet bodů má i třetí Loko-
motiva Gangsters.

Výsledky 2. turnaje Ligového poháru v malém fotbale (Kop-
řivnice, 7. 5.): FC Baník  Štramberk  –  1.FC Bari  0:13,  branky: T.
Baar, A. Boruczinski, T. Dražkovič 3, A. Juříček 2, L. Názalaník 3,
K. Prchal 3; RS Team – SAFARI Kopřivnice 5:0kon.; Gunners Kop-
řivnice – Kamarádský Kyblík 3:2pk, branky: J. Ostrý, M. Schybol ml.
–  J. Káňa, M.  Lazaridis;  FC Chaos  –  Lokomotiva Gangsters  1:2,
branky: A. Jašek – J. Beneš 2.

Výsledky 5. turnaje I. ligy Oblastního přeboru v malém fotbale
(Kopř., 14. 5.): 1.FC Felčar – Bum Šankar 2:1, branky: P. Piskoř,
P. Zvonek  –  P. Cachnín;  FC Baník  Štramberk  –  1.FC Bari  0:10,
branky: T. Baar 2, T. Dražkovič, O. Chromečka, A. Juříček 2, P. Kruž-
liak, K. Prchal 3; Lokomotiva Gangsters – SAFARI Kopř. 0:5kon.;
Gunners Kopř. – FC ŠPUNTY 97 4:2, branky: P. Křístek, T. Marti-
novský, J. Ostrý 2 – T. Mlejnek, Z. Skála.

Výsledky 3. turnaje II. ligy Oblastního přeboru v malém
fotbale (Kopř., 14. 5.): Stará Garda & D.T. – Everton Závišice 0:0;
Everton Závišice – FC Legion 3:1, branky: D. Gajdušek, L. Kelnar,
P. Skalka – O. Kohut; FC Chaos – Kamarádský Kyblík 0:2, branky:
P. Mündlein, P. Šimulák; FC Ďábelská Jelita – Perun Kopř. 3:1, branky:
A. Hanus, J. Holák, K. Martinásek – P. Šotkovský.

Mužstva malého fotbalu hrála
pohárová i ligová utkání

K o p ř i v n i c e  (cab) – Nejen mládež Atletického klubu E.
Zátopka Kopřivnice, ale i dospělí se umí prosadit na stupně vítězů.
Důkazem toho byla závody nabitá neděle 8. května, kdy se konal
Volkswagen Pražský maraton, ale i běhy menších rozměrů – Běh
ulicemi Bohumína a Běh osvobození Ostravy.
V Praze zanechal na maratonské trati mezi deseti a půl tisíci

běžci výraznou stopu Alexandr Neuwirth. Ten  totiž zvítězil ve
své kategorii mužů 60-65 let v konkurenci 146 závodníků, a to
skvělým časem 3:00:18 hod., ačkoliv sám s ním nebyl spokojen.
„V plánu jsem měl běžet kolem 2:55 hod., ale bohužel vzhledem
k počátečnímu  úseku  maratonu  s množstvím  zatáček,
tramvajových kolejí, dlažebních kostek a dalších překážek jsem
brzy zjistil, že  to nevyjde. Stále  jsem ještě doufal v čas pod 3
hod., v závěru však na mě čekaly hladké dlažební kostky a ty mě
o vytoužený výkon připravily,“ nebyl spokojen s tratí ani s orga-
nizací  závodu výborný kopřivnický běžec Alexandr Neuwirth,
jehož osobní rekord v maratonu činí 2:18:51 hod. z roku 1990.
Na  již XXXVII.  ročníku Běhu  osvobození Ostravy,  jehož

trasa vedoucí z Hrabyně do Ostravy-Poruby měří necelých 14
km, obsadil třetí příčku v kategorii mužů nad 60 let Josef Kvita,
sedmý pak byl sedmdesátiletý Petr Navara. Mezi muži 40-49 let
skončil Miroslav Matěj z Kopřivnice na 21. místě.
V Bohumíně  se  v tentýž  den  představila  také  kopřivnická

mládež a téměř všichni brali zlato. V kategorii chlapců r. 2010/11
zvítězil Michal Mazáč, v kategorii r. 2008/09 Nela Štefková mezi
dívkami  a Dalibor Drda mezi  chlapci,  z ročníků 2006/07 byli
nejrychlejší Michaela Bělunková aVojtěch Raška, na medaili ne-
dosáhla pouze devátá Michaela Štefková mladší v kategorii dívek
ročníku 2005. Zato její maminka Michaela Štefková starší ovládla
kategorii žen nad 35 let.

Alexandr Neuwirth zaběhl
maraton těsně nad tři hodiny

V Domě dětí a mládeže Kopřivnice se 28 dětí utkalo v rámci Velké ceny Kopřivnice v šachu
o titul přeborníka škol.                                                          FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ



Fc Vlčovice-Mniší – Tj Sokol Hukvaldy 1:0 (0:0)
V l č o v i c e  (cab) – Dosti divoký průběh mělo utkání mezi

fotbalovými mužstvy FC Vlčovice-Mniší a TJ Sokol Hukvaldy,
který zhlédl solidní počet diváků v sobotu 14. května na vlčovic-
kém hřišti. Dlouho  to  vypadalo,  že  zápas  24.  kola  I. B  třídy
skupiny D  skončí  remízou,  ale  hosté  svou nedisciplinovaností
všechny body darovali vlčovickému celku.
Celý první poločas víceméně ovládli hukvaldští hráči, kteří

ostřelovali brankáře Vlčovic Gajduška jako na manévrech. V 17.
minutě se jim podařilo vstřelit gól, ale ten nemohl být pro ofsajd
uznán. Z množství dalších šancí hostů byla nejnebezpečnější ta
ve 40. minutě, ale Gajdušek se blýskl parádním zákrokem.
Hukvaldy pokračovaly v dobývání vlčovické brány i ve dru-

hém poločase a domácí celek mohl děkovat svému gólmanovi,
že  už  dávno  neprohrával  5:0. Hostující  hráči,  frustrovaní  ne-
proměňováním šancí, hru dosti přitvrdili a jejich zákroky byly
mnohdy hodně zákeřné. V 61. minutě dostal jeden Hukvalďan
červenou kartu za „čelíčko“ Jiřímu Jalůvkovi a v 70. minutě se
červenalo znovu po úmyslném kopnutí Luboše Názalaníka. Díky
této početní převaze Vlčovičtí konečně skórovali, po centru Po-
láška se z voleje trefil Hanzelka. Vítězství domácích mohlo být
ještě přesvědčivější, ale v závěru neproměnili tutovku Slezák ani
Jiří Jalůvka. „V prvním poločase jsme předvedli nejhorší výkon
jara. Naše hra byla nervózní, bez bojovnosti a nasazení a hosté
byli  lepší  ve  všech  směrech. Ve  druhé  půli  nás  jednoznačně
podržel gólman Gajdušek a díky červeným kartám hostů jsme se
dostali konečně do hry a skórovali. Dnes jsme ale byli pouze šťa-
stnějším týmem, nikoli herně tím lepším,“ zhodnotil utkání trenér
FC Vlčovice-Mniší Milan Svoboda.

Branka Vlčovic: 78. Hanzelka; sestava Vlčovic: Gajdušek – Hrn-
čárek, Lichnovský (46. Hanzelka), Velička, Drozd, Černošek (86. Le),
J.  Jalůvka,  Polášek, Názalaník  (71.  Slezák), R. Jalůvka,  Světlík  (89.
Balatka).
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Tj Slavoj jeseník nad Odrou
– Fc Kopřivnice 1:1 (0:0)
J e s e n í k n a d   O d -

r  o u (cab)  –  Tři  minuty
chyběly  kopřivnickým  fotba-
listům  k tomu,  aby  získali
v zápase  24.  kola  I. B  třídy
skupiny D, který odehráli v ne-
děli 15. května na hřišti Jese-
níku  nad Odrou,  plný  počet
bodů. Nedokázali  však  sou-
peře v závěru uhlídat  a body
se rozdávaly rovným dílem.
Od  začátku  utkání  bylo

kopřivnické mužstvo  více  na
míči, domácí v podstatě k ni-
čemu  nepustili,  ale  ze  dvou

velkých šancí se  jim nepoda-
řilo  ani  jednou  skórovat. Ve
druhém  poločase  svůj  výkon
kopřivničtí hráči ještě zlepšili
a odměnou jim byla vstřelená
branka Fendricha v 66. minutě.
Jenomže i v tomto duelu Kop-
řivnice  dodržela  svou  tradici
o neproměňování tutovek a to
je nakonec přišlo draho. V 88.
minutě  se míč  odrazil  k do-
mácímu hráči Polónyimu a ten
zařídil svému týmu bod.
„Kluci makali,  neodflákli

to,  ale  v závěru  jsme  dostali
trochu  nešťastnou  branku.
Z venkovního  utkání  je  bod

dobrý, ale ty tři by byly lepší.
Měli  jsme  holt  proměnit  ty
gólovky,“ povzdychl si trenér
mužstva  FC Kopřivnice Mi-
roslav Káňa.

Branka Kopřivnice: 66. Fen-
drich; sestava Kopř.: Beňo –  J.
Okřesík, Kramoliš,  Petráš, Hru-
ška,  Březina,  Fendrich,  Štěpán
(83. Kučera), Mička, Chromečka
(75. M. Makový), Košárek; další
výsledky 24. kola I. B tř. mužů
sk. D: TJ Sokol Bordovice – TJ
Sokol St. Jičín 3:2, TJ Odry – FC
Libhošť  0:0, TJ  Jistebník  –  FC
Kozlovice 0:0, TJ Sokol Tichá –
TJ Mořkov  2:0, TJ  Spálov  – TJ
Sokol Kateřinice 1:1.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Plavci SK Kopřivnice se pilně
připravují  na  blížící  se  Letní
poháry a mistrovství ČR a do-
sažené výkony u některých na-
značují skvělou formu. Kromě
domácích  závodů  se  však
město  Kopřivnice  skloňuje
také na evropské úrovni, a to
díky mladšímu dorostenci Ro-
manu Kučerovi.
Kučera  byl  Českým  pla-

veckým svazem nominován na
multiutkání  juniorů,  které  se
za účasti plavců z Česka, Slo-
venska, Polska a pořádajícího
Maďarska konalo o víkendu 7.
a 8. května v Budapešti. Kop-
řivnický  dorostenec  startoval
v disciplínách  50,  100  a 200
VZ, 50 a 100 M a ve štafetě 4
x 100 VZ a kromě dvoustovky
volným způsobem vše plaval
v novém  osobním  rekordu.
Navíc  v disciplínách  50 VZ
(24,75  s),  100 VZ  (54,58  s)
a 100M (59,27 s) vylepšil klu-
bový rekord v kategorii mlad-
šího dorostu a na kraulové pa-
desátce mu  chybělo  11  setin
ke splnění limitu do reprezen-
tace starších juniorů.
Pro většinu kopřivnických

plavců byl v sobotu 14. května
důležitý meziokresní  přebor,
který  se  konal  na  místním
krytém  bazénu.  Kromě  SK
Kopřivnice se závodů zúčast-
nily  kluby  z Frenštátu  pod
Radhoštěm,  Nového  Jičína
a dva  z Ostravy  a  startovní
listina  kopřivnického  oddílu
čítala  celkem  30  plavců  roč-

níků  2007  až  2001. Trenérka
Petra Kahánková ze svých svě-
řenců nejvíce  chválila Domi-
nika  Strnadela,  Karolínu
Jalůvkovou a Štěpána Brugera,
radost měla i z výkonnostního
posunu  Jany  Richterové
a Amálie Polívkové. 
„Velmi slušné výkony po-

dal i nejmladší plavec ve star-
tovním  poli  Robert  Zajíček,
vypořádal se s tím až nečekaně
dobře.  Jinak  ostatní  podali
standardní  výkony,  ale  zatím
nemáme vyladěno. Pro některé

to  byl  nominační  závod  na
oblastní přebor žactva, ze kte-
rého pak budou důležité časy
pro poháry a mistrovství ČR,“
vysvětlila trenérka Kahánková.
Ačkoliv pro svěřence René La-
komého nebyl tento přebor tak
klíčový,  zaplavali  v něm  so-
lidně,  Radovan  Lakomý  do-
konce perfektně. Časy v disci-
plínách 50  a 100 VZ pro něj
znamenaly  osobní  rekordy
a posun  až  k nejvyšším
příčkám  v celostátním  že-
bříčku plavců ročníku 2002.

Plavci SK Kopřivnice na me-
ziokresním přeboru v Kopřivnici
(14. 5.): r. 2007: R. Zajíček,
r. 2006:M. Glogarová, Š. Jadrníč-
ková, B. Jalůvková, V. Schwarze-
rová, r. 2005: Š. Bruger, D. Csapa-
iová, N. Chovanečková, A. Poklu-
dová, A. Polívková, J. Richterová,
V. Rohel, M.  Štefková,  r. 2004:
K. Jalůvková, D. Strnadel, r. 2003:
K. Dolná, M. Galia, A. Gřes, D.
Hoďák, L. Jančálková, T. Macášek,
A. Moudrý, V. Rakúsová, T. Špač-
ková,  Š. Tomšíková,  r. 2002: J.
Frýdl, R. Lakomý, D.  Peroutka,
V. Štefánek, r. 2001:A. Chalupová.

Pouhé tři minuty dělily místní fotbalisty od vítězství

Kučera zářil v Budapešti, Lakomý v Kopřivnici

I. B tř. sk. D po 24. kole
1. Jistebník        21   13   6      2     52:13    45

2. Spálov           21   12   6      3     36:19    42

3. St. Jičín         21   13   2      6     51:30    41

4. Libhošť         21   11    6      4     34:15    39

5. Odry              21   11    2      8     51:34    35

6. Tichá             21   10   5      6     34:23    35

7. Jeseník n. O. 21    7   7      7     33:35    28

8. Vlčovice       21   6   6     9     28:47   24

9. Hukvaldy      21    7   2     12      34:38    23

10. Kopřivnice   21   6   5     10      22:34   23

11. Mořkov         21    5   6     10      24:33    21

12. Bordovice     21    6   2     13      27:57    20

13. Kozlovice      21    4   5     12      25:51    17

14. Kateřinice     21    4   4     13      28:50    16

Karolína Jalůvková (SK Kopřivnice) plave na meziokresním přeboru v Kopřivnici náročnou
disciplínu 200 m motýlek.                                                     FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

z utkání plného zákeřných
soubojů vyšly vítězně Vlčovice

Hc zlín – KH Kopřivnice 22:25 (11:13)
Z l í n  (cab) – Je to doma! I v příští sezoně se v Kopřivnici

bude  hrát  extraliga  házené. Záchranářské  práce  sice  byly  pro
místní celek dřinou, ale duel se Zlínem nakonec ukončil již po
třech utkáních. Za stavu série 2:0 nastoupili kopřivničtí házenkáři
v sobotu 14. května ke třetímu utkání play-out na hřišti Zlína i za
podpory svého fanclubu. Oba celky vstoupily do utkání bojovně
a hra měla spád. Kopřivnice si postupně vytvořila čtyřbrankový
náskok, který však dokázali domácí do přestávky zkorigovat.
Ve druhém poločase pokračovali kopřivničtí hráči v zajetých

kolejích,  jenomže  jako už několikrát  si  vybrali  slabou chvilku
a ve 46. minutě bylo najednou srovnáno na 18:18. O pět minut
později  se Zlín dokonce ujal vedení a v 57. minutě bylo  ještě
hůře, když Kopřivnice prohrávala již o dvě branky. Naštěstí se
hráči vzchopili a pětigólovou šňůrou poslali zlínské mužstvo do
první  ligy. „Jsem moc rád, že  jsme sérii ukončili  již v sobotu.
Znovu jsme sice měli herní výpadek, kdy soupeř vedl 22:20, ale
změnili jsme styl hry a pěti brankami v řadě skóre otočili. Velmi
dobře zachytal Marek Žingor a velký dík patří našim fanouškům,
kteří nás přijeli povzbudit. Myslím, že jsme byli po celou sérii
lepší než Zlín a záchranu si zasloužili více,“ ohlédl se za posledním
utkáním i celou sérií trenér KH Kopřivnice Ivo Vávra.

Sestava a branky Kopřivnice: Žingor, Chalupa – Prepsl, Lipový,
Veřmiřovský, Zima, Bukovský 3, Mička, Petřík 2/2, Jiří Gřes 2/1, Unger
4, Hardt 8, Fulnek 3, Hanus 3, Krpelík; sedmimetrové hody: 3/1 – 4/2;
vyloučení: 3:3.

Házenkáři zůstávají extraligoví

K o p ř i v n i c e  (cab) – Poslední
čtvrtletí  školního  roku  patří  tradičně
ve sportu atletice a kopřivnickým ško-
lám se v ní daří. Žáci prvního stupně
ZŠ E. Zátopka  a ZŠ Alšova bojovali
v úterý  10.  května  v krajském  finále
Štafetového  poháru  a minulý  týden
patřil  okrskovým  kolům  Poháru  roz-
hlasu.
V loňském roce se družstvo ZŠ E.

Zátopka  probojovalo  ve  Štafetovém
poháru až do republikového finále, kde
nakonec obsadilo skvělou pátou příčku,
letos  však  bohužel  tento  úspěch  ne-
zopakuje. A naději ztratila také druhá
kopřivnická ZŠ Alšova. Každou školu
opět reprezentovalo celkem 16 dětí –
čtyři  dívky  a čtyři  chlapci  ročníků
2006/09  a stejný  počet  žáků  ročníků
2004/06. Běžely se znovu tři štafety (8
x 100 m mladší, 8 x 100 m starší a 8 x
200 m mix)  a součet  časů  z  těchto
štafet  tvořil  výsledný  čas  družstva.
Kopřivnická  ZŠ  E.  Zátopka  zaostala
za  vítěznou ZŠ Porubskou Ostrava  a
za postupem do republikového finále

o pouhé  tři  sekundy,  a  obsadila  tak
druhé místo, na třetí příčce pak skon-
čila již s větší ztrátou ZŠ Alšova.
Pro žáky druhého stupně ZŠ a přís-

lušných  ročníků  gymnázií  je  letos
pořádán už XLVIII. ročník Poháru roz-
hlasu, atletické soutěže školních druž-
stev. Závodí se ve dvou kategoriích -
mladší (r. 2002/04, DIII a HIII) a starší
žactvo  (r.  1999/2002,  DIV  a HIV).
Každé družstvo má dvanáct členů a je-
jich  výkony  z jednotlivých  disciplín
(sprint, vytrvalostní běh, skok vysoký
a daleký, hod míčkem nebo vrh koulí
a štafeta)  jsou  bodovány  dle  daných
tabulek. Do okrskového kola se zapo-
jilo celkem 19 škol a z každé kategorie
postoupilo  do  okresního  finále,  které
však proběhlo  až po uzávěrce  tohoto
čísla novin (16. 5.), prvních šest škol.
Kopřivnické ZŠ dr. M. Horákové a ZŠ
E. Zátopka reprezentovaly na novoji-
čínském stadionu všechny čtyři kate-
gorie,  tři  družstva vyslala ZŠ Alšova
a jedno měla v okresním finále ZŠ 17.
listopadu.

Školy závodily v atletických soutěžích
K o p ř  i v n i c e    (cab) – Še-

stnáctou  sezonu  ukončil  začátkem
května florbalový klub FBC Vikings
Kopřivnice, který měl letos v různých
soutěžích  přihlášeno  celkem devět
družstev.
Největší  pozornost  je  většinou

věnována mužské  složce. Kopřiv-
nické  „áčko“  opět  působilo  ve  vý-
chodní skupině Národní ligy a stejně
jako  vloni  i v tomto  roce  se  pro-
bojovalo do play-off. Z páté pozice
si ho vybral jako čtvrtfinálového sou-
peře celek Petrovic a po vyrovnaných
zápasech nakonec v tom pátém Kop-
řivnici sezona skončila. „Chtěli jsme
se dostat do semifinále, ale sérii roz-
hodly fyzické síly. Soupeř měl na la-
vičce  nejméně  20  hráčů, my  jsme
celé play-off odehráli s 12, 13 lidmi.
Kádr  je  tvořen  z 99 % našimi  od-
chovanci,  kterých  však  příliš  ne-
máme. Nadějné  hráče  si  totiž  pře-
táhnou  již  v mládežnických
kategoriích třeba extraligové kluby,“
objasnil situaci ohledně kopřivnické

sestavy trenér „áčka“ a předseda FBC
Vikings Marek Jehlár.
Kopřivnice má  ještě  „B“ muž-

stvo, které ale pro příští sezonu padá
z MS ligy do MS přeboru. I tady se
Vikingové potýkají s úzkým kádrem.
Pomoci by mohl C tým, který v klubu
přibude  v září  a je  složen  z hráčů,
kteří dosud nespadali pod žádný klub,
ale chtějí si zahrát soutěž.
Kopřivničtí junioři bojovali až do

posledního  kola  o vítězství  ve  třetí
lize, ale nakonec skončili druzí. Druž-
stvo však bylo tvořeno hráči převážně
dorosteneckého věku, a tak pro další
sezony  slibuje  úspěchy. Dorostenci
byli nejúspěšnějším družstvem kop-
řivnického klubu, když dvakrát po-
razili  v play-up  vítěze  olomoucké
divize a postoupili do nejvyšší sou-
těže. Starší žáci patřili vMS lize spíše
do průměru a z devíti družstev obsa-
dili  pátou  příčku. Ovšem několika
hráčům  se  podařilo  dostat  do  kraj-
ského výběru. Mladší žáci a elévové
hrají zápasy  turnajově,  tudíž se ne-

vede žádná sezonní tabulka, každo-
pádně vMS lize tato družstva patřila
do užší špičky. 
„V  pátek  20.  května  máme

valnou hromadu klubu, kde se roz-
hodneme, která družstva přihlásíme
na příští sezonu do soutěže. Otazník
zatím  visí  nad  dorosteneckým  tý-
mem. Odešel nám jejich trenér a za-
tím  to  po  něm nemá  kdo  převzít,“
přiblížil  situaci  ohledně  kopřivnic-
kých  družstev Marek  Jehlár. Kvůli
malému zájmu týmů letos neproběh-
nou  ani  turnaje Vikings Cup  a Vi-
kings Female Cup, které Kopřivnice
každoročně  pořádala. Kopřivnický
florbalový klub se však v tomto roce
na jednom velkém úspěchu přece jen
podílel.  Jejich  odchovanci Martin
Nehera  a Lukáš Pešat  získali  s ex-
traligovým mužstvem 1. SC Vítko-
vice Oxdog stříbro. Pešat odešel do
Vítkovic již v dorostu, letos však měl
v Kopřivnici  střídavý  start, Nehera
dokonce ještě vminulém ročníku hrál
za Vikingy Národní ligu.

Florbalisté doplatili v play-off na úzkou základnu


